
KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2025 m. spalio  d. Nr. T1-
Gargždai

Posėdis įvyko 2025 m. rugsėjo 25 d. Posėdžio pradžia 1000 val., pabaiga 

1030 val.

Posėdžio vieta – Gargždų kultūros centro posėdžių salė, Klaipėdos g. 15, 

Gargždai.

Posėdžio pirmininkas – B. Markauskas, Klaipėdos rajono savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė – K. Vainienė, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė.

Į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą išrinkti 27 Tarybos nariai. Posėdyje 

dalyvauja 26 Tarybos nariai. Nedalyvauja Tarybos narys E. Zbarauskas (dėl ligos).

Kvorumas yra.

Posėdyje dalyvaujančių Tarybos narių, kviestų asmenų sąrašai pridedami (1-2 

priedai).

SVARSTYTA. Darbotvarkės tvirtinimas.

Posėdžio pirmininkas B. Markauskas informavo, kad sudarytoje darbotvarkėje 

yra 34 klausimai ir informacija:

1. Dėl valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5545/0003:598 ir unikalus Nr. 

4400-2026-2042, esančio Mokyklos g. 2, Plikių miestelyje, Klaipėdos rajono savivaldybėje,

perdavimo neatlygintinai naudotis. Pranešėja A. Indzelė.

2. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5548/0004:55, 

esančio Pamarių g. 3A, Priekulės mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, nuomos. 

Pranešėja A. Indzelė.

3. Dėl valstybinės žemės sklypo Gamyklos g. 4, Gargždų mieste, Klaipėdos 

rajono savivaldybėje, dalių plano patvirtinimo ir kiekvienam savarankiškai 

funkcionuojančiam statiniui su priklausiniais eksploatuoti išskirtų dalių nustatymo. 

Pranešėja A. Indzelė.

4. Dėl 2020 m. birželio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

12SŽN-104 nutraukimo. Pranešėja A. Indzelė.

5. Dėl 1995 m. sausio 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 565

nutraukimo. Pranešėja A. Indzelė.

6. Dėl negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste pirkimo. Pranešėja 

A. Indzelė.

7. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d. sprendimo

Nr. T11-181 „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perėmimo Savivaldybės 

nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo. 

Pranešėja A. Indzelė.
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8. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

9. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo biudžetinei įstaigai 

Priekulės meno ir kultūros centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėja A. Indzelė.

10. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

11. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos r. Sendvario 

„Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

12. Dėl patalpų nuomos sutarties atnaujinimo (pratęsimo) su UAB „Nemuno 

vaistinė“. Pranešėja A Indzelė.

13. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-347 „Dėl Klaipėdos rajono daugiabučių gyvenamųjų namų ir jų aplinkos

atnaujinimo rėmimo programos lėšų skyrimo komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų 

patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.

14. Dėl akademiko Jono Lankučio atminimo įamžinimo. Pranešėja S. 

Šmatauskienė.

15. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo 

patvirtinimo. Pranešėja S. Šmatauskienė.

16. Dėl Klaipėdos rajono senųjų kapinių priežiūros darbų finansavimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo. Pranešėja S. Šmatauskienė.

17. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2025–2027 m. 

tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas M. Šatkus.

18.Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 2025−2027 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja I. Gailiuvienė.

19. Dėl 2025 metų mokestinio laikotarpio nekilnojamojo turto mokesčio 

lengvatos UAB „Padelio namai“. Pranešėja I. Gailiuvienė.

20. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės mero fondo sudarymo, naudojimo ir 

atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja I. Gailiuvienė.

21. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties tarp Klaipėdos miesto ir Klaipėdos 

rajono savivaldybių dėl gyventojų kortelių ir mobiliųjų programėlių taikymo kultūros 

įstaigose pasirašymui. Pranešėja R. Zubienė.

22. Dėl tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo Klaipėdos 

rajono savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo. Pranešėja R. Zubienė.

23. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-538 „Dėl tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo savivaldybės 

biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja R. 

Zubienė.

24. Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pranešėja D. Dilytė.

25. Dėl gatvių geografinių charakteristikų keitimo. Pranešėja D. Dilytė.

26. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo 

Nr. T11-175 „Dėl pilietinio pasipriešinimo organizacijų rėmimo Klaipėdos rajone programos

patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja V. Grekštienė.
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27. Dėl Jono Lankučio viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja I. 

Sliužinskaitė.

28. Dėl Jono Lankučio viešosios bibliotekos filialų skaičiaus ir jų išdėstymo 

nustatymo. Pranešėja I. Sliužinskaitė.

29. Dėl Klaipėdos rajono metų mokytojo Bronislavos Aldonos 

Gedvilaitės–Treijos premijos skyrimo. Pranešėjas A. Petravičius.

30. Dėl viešosios įstaigos „JJ krepšinio akademija“ steigimo. Pranešėja U. 

Tamošauskienė.

31. Dėl pritarimo kelių projektų finansavimo sutarčių pasirašymui. Pranešėjas A.

Ronkus.

32. Dėl Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų bendrojo naudojimo žemėje 

esančių kelių (gatvių) perdavimo Savivaldybei tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja A. 

Daukantienė.

33. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto

perdavimo Klaipėdos rajono Sendvario „Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

34. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

Informacija

Dėl konkurso „Pagaminta Klaipėdos rajone“ organizavimo (Nr. A4-2095). 

Pranešėjas M. Virbauskas.

KALBĖJO:

Meras klausė ar Tarybos nariai turi siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės 

papildymo, pakeitimo.

Tarybos nariai siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės neturėjo.

Meras siūlė iš posėdžio darbotvarkės išbraukti 1 ir 2 klausimus, nes jie susiję su

žemės sklypais. Pagal tvarką, kai klausimai yra apsvarstomi Tarybos komitetuose, priimti 

sprendimai teikiami Nacionalinei žemės tarnybai ir tik gavus jų pritarimą, klausimus galima 

traukti į posėdžio darbotvarkę.

Meras teikė balsavimui siūlymą iš posėdžio darbotvarkės išbraukti 1 klausimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta iš posėdžio darbotvarkės išbraukti 1 klausimą, balsavo: 

už – 26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti iš Tarybos posėdžio darbotvarkės išbraukti 1 klausimą „Dėl 

valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5545/0003:598 ir unikalus Nr. 4400-2026-2042, 

esančio Mokyklos g. 2, Plikių miestelyje, Klaipėdos rajono savivaldybėje, perdavimo 

neatlygintinai naudotis“.

Meras teikė balsavimui siūlymą iš posėdžio darbotvarkės išbraukti 2 klausimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta iš posėdžio darbotvarkės išbraukti 2 klausimą, balsavo: 

už – 26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti iš Tarybos posėdžio darbotvarkės išbraukti 2 klausimą „Dėl 

kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5548/0004:55, esančio Pamarių g. 

3A, Priekulės mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, nuomos“.

Meras teikė balsavimui Tarybos posėdžio darbotvarkę su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta posėdžio darbotvarkei su pakeitimais, balsavo: už – 26, 

prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti Tarybos posėdžio darbotvarkei su 32 klausimais ir 

informacija.

PATVIRTINTA DARBOTVARKĖ:

1. Dėl valstybinės žemės sklypo Gamyklos g. 4, Gargždų mieste, Klaipėdos 

rajono savivaldybėje, dalių plano patvirtinimo ir kiekvienam savarankiškai 

funkcionuojančiam statiniui su priklausiniais eksploatuoti išskirtų dalių nustatymo. 

Pranešėja A. Indzelė.

2. Dėl 2020 m. birželio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

12SŽN-104 nutraukimo. Pranešėja A. Indzelė.

3. Dėl 1995 m. sausio 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 565

nutraukimo. Pranešėja A. Indzelė.

4. Dėl negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste pirkimo. Pranešėja 

A. Indzelė.

5. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d. sprendimo

Nr. T11-181 „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perėmimo Savivaldybės 

nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo. 

Pranešėja A. Indzelė.

6. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

7. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo biudžetinei įstaigai 

Priekulės meno ir kultūros centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėja A. Indzelė.

8. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

9. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos r. Sendvario 

„Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

10. Dėl patalpų nuomos sutarties atnaujinimo (pratęsimo) su UAB „Nemuno 

vaistinė“. Pranešėja A Indzelė.

11. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-347 „Dėl Klaipėdos rajono daugiabučių gyvenamųjų namų ir jų aplinkos

atnaujinimo rėmimo programos lėšų skyrimo komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų 

patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja A. Indzelė.
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12. Dėl akademiko Jono Lankučio atminimo įamžinimo. Pranešėja S. 

Šmatauskienė.

13. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo 

patvirtinimo. Pranešėja S. Šmatauskienė.

14. Dėl Klaipėdos rajono senųjų kapinių priežiūros darbų finansavimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo. Pranešėja S. Šmatauskienė.

15. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2025–2027 m. 

tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas M. Šatkus.

16.Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 2025−2027 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja I. Gailiuvienė.

17. Dėl 2025 metų mokestinio laikotarpio nekilnojamojo turto mokesčio 

lengvatos UAB „Padelio namai“. Pranešėja I. Gailiuvienė.

18. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės mero fondo sudarymo, naudojimo ir 

atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja I. Gailiuvienė.

19. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties tarp Klaipėdos miesto ir Klaipėdos 

rajono savivaldybių dėl gyventojų kortelių ir mobiliųjų programėlių taikymo kultūros 

įstaigose pasirašymui. Pranešėja R. Zubienė.

20. Dėl tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo Klaipėdos 

rajono savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo. Pranešėja R. Zubienė.

21. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-538 „Dėl tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo savivaldybės 

biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja R. 

Zubienė.

22. Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pranešėja D. Dilytė.

23. Dėl gatvių geografinių charakteristikų keitimo. Pranešėja D. Dilytė.

24. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo 

Nr. T11-175 „Dėl pilietinio pasipriešinimo organizacijų rėmimo Klaipėdos rajone programos

patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja V. Grekštienė.

25. Dėl Jono Lankučio viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja I. 

Sliužinskaitė.

26. Dėl Jono Lankučio viešosios bibliotekos filialų skaičiaus ir jų išdėstymo 

nustatymo. Pranešėja I. Sliužinskaitė.

27. Dėl Klaipėdos rajono metų mokytojo Bronislavos Aldonos 

Gedvilaitės–Treijos premijos skyrimo. Pranešėjas A. Petravičius.

28. Dėl viešosios įstaigos „JJ krepšinio akademija“ steigimo. Pranešėja U. 

Tamošauskienė.

29. Dėl pritarimo kelių projektų finansavimo sutarčių pasirašymui. Pranešėjas A.

Ronkus.

30. Dėl Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų bendrojo naudojimo žemėje 

esančių kelių (gatvių) perdavimo Savivaldybei tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja A. 

Daukantienė.

31. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto

perdavimo Klaipėdos rajono Sendvario „Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.
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32. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

Informacija

Dėl konkurso „Pagaminta Klaipėdos rajone“ organizavimo (Nr. A4-2095). 

Pranešėjas M. Virbauskas.

1. SVARSTYTA.  Valstybinės žemės sklypo Gamyklos g. 4, Gargždų mieste, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalių plano patvirtinimo ir kiekvienam savarankiškai 

funkcionuojančiam statiniui su priklausiniais eksploatuoti išskirtų dalių nustatymas. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-294 „Dėl valstybinės žemės sklypo 

Gamyklos g. 4, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalių plano patvirtinimo ir

kiekvienam savarankiškai funkcionuojančiam statiniui su priklausiniais eksploatuoti išskirtų

dalių nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

2. SVARSTYTA. 2020 m. birželio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 12SŽN-104 nutraukimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-295 „Dėl 2020 m. birželio 18 d. 

valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 12SŽN-104 nutraukimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

3. SVARSTYTA. 1995 m. sausio 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 565 nutraukimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.
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Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-296 „Dėl 1995 m. sausio 26 d. 

valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 565 nutraukimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

4. SVARSTYTA. Negyvenamosios patalpos – garažo Gargždų mieste pirkimas. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-297 „Dėl negyvenamosios patalpos – 

garažo Gargždų mieste pirkimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

5. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d. 

sprendimo Nr. T11-181 „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“

pakeitimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-298 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. gegužės 29 d. sprendimo Nr. T11-181 „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio 

materialiojo turto perėmimo Savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

6. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-299 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

7. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas biudžetinei 

įstaigai Priekulės meno ir kultūros centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-300 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo biudžetinei įstaigai Priekulės meno ir kultūros centrui valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

8. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-301 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

9. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos r. 

Sendvario „Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja 

A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-302 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos r. Sendvario „Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

10. SVARSTYTA. Patalpų nuomos sutarties atnaujinimas (pratęsimas) su UAB 

„Nemuno vaistinė“. Pranešėja A Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-303 „Dėl patalpų nuomos sutarties 

atnaujinimo (pratęsimo) su UAB „Nemuno vaistinė““ pagal pateiktą sprendimo projektą.

11. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 

d. sprendimo Nr. T11-347 „Dėl Klaipėdos rajono daugiabučių gyvenamųjų namų ir jų 

aplinkos atnaujinimo rėmimo programos lėšų skyrimo komisijos sudarymo ir jos veiklos 

nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-304 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T11-347 „Dėl Klaipėdos rajono daugiabučių

gyvenamųjų namų ir jų aplinkos atnaujinimo rėmimo programos lėšų skyrimo komisijos 

sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

12. SVARSTYTA. Akademiko Jono Lankučio atminimo įamžinimas. Pranešėjas 

G. Kasperavičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-305 „Dėl akademiko Jono Lankučio 

atminimo įamžinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

13. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių 

sąrašo patvirtinimas. Pranešėjas G. Kasperavičius.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu pateikto Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijoje esančių kapinių sąrašo 86 eilutės „Žadeikių kaimo senosios kapinės“ 5 

stulpelyje išbraukiant žodžius „Patenka dalis į 4400-4309-8698“.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-306 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijoje esančių kapinių sąrašo patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą su 

pakeitimu Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo 86 eilutės 

„Žadeikių kaimo senosios kapinės“ 5 stulpelyje išbraukiant žodžius „Patenka dalis į 4400-

4309-8698“.

14. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono senųjų kapinių priežiūros darbų finansavimo

tvarkos aprašo patvirtinimas. Pranešėjas G. Kasperavičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-307 „Dėl Klaipėdos rajono senųjų kapinių 

priežiūros darbų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

15. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 

2025–2027 m. tvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja V. Čedavičienė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais. Prašė pranešėjos pagarsinti 

pakeitimus, kuriems pritarė Tarybos komitetai.
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Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vyriausioji specialistė V. 

Čedavičienė pristatė sprendimo projekto pakeitimus:

1. 5 programoje „Socialinės apsaugos ir NVO politikos programa“ 17 700 eurų 

siūloma padidinti dotaciją priemonėje „Asmeninės pagalbos neįgaliems asmenims 

organizavimas“.

2. 5 programoje 4 700 eurų siūloma padidinti finansavimą priemonei „Socialinio 

būsto rėmimo programos įgyvendinimas“.

3. 9 programoje „Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų vykdymo 

programa“ 300 eurų siūloma padidinti asignavimus administravimui priemonėje 

„Asmeninės pagalbos neįgaliems asmenims organizavimo administravimas“.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais, balsavo: 

už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-308 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio veiklos plano 2025–2027 m. tvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais:

1. 5 programoje „Socialinės apsaugos ir NVO politikos programa“ 17 700 eurų 

padidinant dotaciją priemonėje „Asmeninės pagalbos neįgaliems asmenims 

organizavimas“.

2. 5 programoje „Socialinės apsaugos ir NVO politikos programa“ 4 700 eurų 

padidinant finansavimą priemonei „Socialinio būsto rėmimo programos įgyvendinimas“.

3. 9 programoje „Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų vykdymo 

programa“ 300 eurų padidinant asignavimus administravimui priemonėje „Asmeninės 

pagalbos neįgaliems asmenims organizavimo administravimas“.

16. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės 2025−2027 metų biudžeto 

patikslinimas. Pranešėja I. Gailiuvienė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. Patikslintas sprendimo projektas išsiųstas Tarybos 

nariams el. paštu.

Biudžeto ir ekonomikos skyriaus vedėja I. Gailiuvienė priminė, jog po Tarybos 

komitetų Tarybos nariams buvo pateiktas patikslintas sprendimo projektas, gauta 22 tūkst. 

729 eurai valstybės biudžeto dotacijų iš Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomus sprendimo 

projekto pakeitimus.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomiems sprendimo projekto pakeitimams, balsavo: 

už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Pritarti siūlomiems pakeitimams.
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Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais, balsavo: 

už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-309 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

2025−2027 metų biudžeto patikslinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą su pakeitimais 

(pakeitimai pridedami, pažymėti geltona spalva).

17. SVARSTYTA. 2025 metų mokestinio laikotarpio nekilnojamojo turto 

mokesčio lengvata UAB „Padelio namai“. Pranešėja I. Gailiuvienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-310 „Dėl 2025 metų mokestinio 

laikotarpio nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos UAB „Padelio namai““ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

18. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės mero fondo sudarymo, 

naudojimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimas. Pranešėja I. Gailiuvienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-311 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

mero fondo sudarymo, naudojimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

19. SVARSTYTA. Pritarimas bendradarbiavimo sutarties tarp Klaipėdos miesto 

ir Klaipėdos rajono savivaldybių dėl gyventojų kortelių ir mobiliųjų programėlių taikymo 

kultūros įstaigose pasirašymui. Pranešėja R. Zubienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.
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Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-312 „Dėl pritarimo bendradarbiavimo 

sutarties tarp Klaipėdos miesto ir Klaipėdos rajono savivaldybių dėl gyventojų kortelių ir 

mobiliųjų programėlių taikymo kultūros įstaigose pasirašymui“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

20. SVARSTYTA. Tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo 

Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimas. Pranešėja R. 

Zubienė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais pagal pateiktą Tarnybinių lengvųjų 

automobilių naudojimo savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių lyginamąjį variantą. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimais.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimais, balsavo: 

už – 26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-313 „Dėl tarnybinių ir netarnybinių 

lengvųjų automobilių naudojimo Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinėse įstaigose 

taisyklių patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą su pakeitimais (Tarnybinių 

lengvųjų automobilių naudojimo savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių lyginamasis 

variantas pridedamas).

21. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 

d. sprendimo Nr. T11-538 „Dėl tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo savivaldybės 

biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja R. 

Zubienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-314 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T11-538 „Dėl tarnybinių lengvųjų 

automobilių naudojimo savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo“ 

pripažinimo netekusiu galios“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

22. SVARSTYTA. Gatvių pavadinimų suteikimas. Pranešėja D. Dilytė.
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Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-315 „Dėl gatvių pavadinimų suteikimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

23. SVARSTYTA. Gatvių geografinių charakteristikų keitimas. Pranešėja D. 

Dilytė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-316 „Dėl gatvių geografinių 

charakteristikų keitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

24. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T11-175 „Dėl pilietinio pasipriešinimo organizacijų rėmimo Klaipėdos rajone

programos patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja V. Grekštienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 17, prieš –

nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-317 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T11-175 „Dėl pilietinio pasipriešinimo 

organizacijų rėmimo Klaipėdos rajone programos patvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

25. SVARSTYTA. Jono Lankučio viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimas. 

Pranešėja I. Sliužinskaitė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.
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Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-318 „Dėl Jono Lankučio viešosios 

bibliotekos nuostatų patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

26. SVARSTYTA. Jono Lankučio viešosios bibliotekos filialų skaičiaus ir jų 

išdėstymo nustatymas. Pranešėja I. Sliužinskaitė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-319 „Dėl Jono Lankučio viešosios 

bibliotekos filialų skaičiaus ir jų išdėstymo nustatymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

27. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono metų mokytojo Bronislavos Aldonos 

Gedvilaitės–Treijos premijos skyrimas. Pranešėjas A. Petravičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-320 „Dėl Klaipėdos rajono metų mokytojo

Bronislavos Aldonos Gedvilaitės–Treijos premijos skyrimo“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

28. SVARSTYTA. Viešosios įstaigos „JJ krepšinio akademija“ steigimas. 

Pranešėjas A. Petravičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 17, prieš –

nėra, susilaikė – 9.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-321 „Dėl viešosios įstaigos „JJ krepšinio 

akademija“ steigimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.



16

29. SVARSTYTA. Pritarimas kelių projektų finansavimo sutarčių pasirašymui. 

Pranešėjas A. Ronkus.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu sprendimo projekto 1 punkte vietoje 

„(kelio Nr. KL1081)“ įrašant „(KL1063)“.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 25, prieš – nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-322 „Dėl pritarimo kelių projektų 

finansavimo sutarčių pasirašymui“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narė S. Matulionienė pareiškė apie nusišalinimą nuo 30 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo, nes yra sodininkų bendrijos 

„Guboja“ valdybos pirmininkė. Tarybos narė nusišalinusi nuo klausimo svarstymo 

1028 val. išėjo iš posėdžių salės.

30. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų bendrojo naudojimo 

žemėje esančių kelių (gatvių) perdavimo Savivaldybei tvarkos aprašo patvirtinimas. 

Pranešėja A. Daukantienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 25 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-323 „Dėl Klaipėdos rajono sodininkų 

bendrijų bendrojo naudojimo žemėje esančių kelių (gatvių) perdavimo Savivaldybei tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narė S. Matulionienė 1029 val. grįžo į posėdžių salę.

31. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės ilgalaikio ir trumpalaikio 

materialiojo turto perdavimas Klaipėdos rajono Sendvario „Saulės“ mokyklai valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).



17

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-324 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo Klaipėdos rajono Sendvario „Saulės“ 

mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

32. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-325 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto centrui valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Informacija

SVARSTYTA. Konkurso „Pagaminta Klaipėdos rajone“ organizavimas (Nr. A4-

2095). Pranešėjas M. Virbauskas.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta. Vietos ūkio ir kaimo reikalų, Sveikatos apsaugos ir 

socialinės rūpybos komitetai susipažino, jog keičiamas konkurso pavadinimas iš 

„Pagaminta Klaipėdos rajone“ į „Kilmės kodas. Klaipėdos rajonas“. 

NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl konkurso „Pagaminta 

Klaipėdos rajone“ organizavimo (Nr. A4-2095)“.

PRIDEDAMA. Priimtų sprendimų sąrašas, 7 lapai.

Posėdžio pirmininkas
Savivaldybės meras Bronius Markauskas

Posėdžio sekretorė Karolina Vainienė

Protokolą surašė

Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė Viktorija Bakšinskytė



KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025-09-25 POSĖDYJE

PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS

Sprendimo
Nr.

Sprendimo pavadinimas Sprendimo esmė

T11-294 Dėl valstybinės žemės sklypo Gamyklos 

g. 4, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje, dalių plano patvirtinimo ir 

kiekvienam savarankiškai 

funkcionuojančiam statiniui su 

priklausiniais eksploatuoti išskirtų dalių 

nustatymo. 

Pritarta:

1. Patvirtinti UAB „Lukieva“ projektuotojos G. I. 

(duomenys neviešinami) 2025 m. birželio 12 d. 

parengtą 10,7070 ha ploto valstybinės žemės 

sklypo (kadastro Nr. 5520/0019:15, unikalus Nr. 

5520-0019-0015), esančio Gamyklos g. 4, 

Gargždų mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, 

dalių planą, kuriame išskirtos kiekvienam 

savarankiškai funkcionuojančiam statiniui su 

priklausiniais eksploatuoti reikalingos žemės 

sklypo dalys ir nustatytas šių dalių plotas.

2. Nustatyti 10,7070 ha ploto kitos paskirties 

valstybinės žemės sklypo Gamyklos g. 4, 

Gargždų mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, 

dydžius, reikalingus kiekvienam savarankiškai 

funkcionuojančiam statiniui su priklausiniais 

eksploatuoti.

T11-295 Dėl 2020 m. birželio 18 d. valstybinės 

žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

12SŽN-104 nutraukimo. 

Pritarta nutraukti prieš terminą 2020 m. birželio 

18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutartį 

Nr. 12SŽN-104 dėl 0,5891 ha ploto valstybinės 

žemės sklypo (kadastro Nr. 5520/0013:122, 

unikalus Nr. 4400-5413-2113), esančio Turgaus 

g. 6, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje (toliau – Žemės sklypas), sudarytą 

su UAB „Gargždų turgus“. 2025 m. rugpjūčio 

26 d. gautas UAB „Gargždų turgus“ laikinai 

einančio direktoriaus pareigas M. Ž. (duomenys 

neviešinami) prašymas nutraukti valstybinės 

žemės nuomos sutartį, kadangi pagal Gargždų 

miesto centrinės dalies detalųjį planą Žemės 

sklypas pertvarkomas, pastatai, esantys Žemės 

sklype bus nugriauti. 

T11-296 Dėl 1995 m. sausio 26 d. valstybinės 

žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 565 

nutraukimo. 

Pritarta nutraukti prieš terminą 1995 m. sausio 

26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutartį 

Nr. 565 dėl 0,0228 ha ploto valstybinės žemės 

sklypo (kadastro Nr. 5520/0010:3, unikalus Nr. 

5520-0010-0003) dalies, esančios Klaipėdos g. 

74, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono 

savivaldybėje (toliau – Žemės sklypas), sudarytą 

su UAB „Hidrostatyba“. 2025 m. rugsėjo 2 d. 

gautas BUAB „Hidrostatyba“ nemokumo 

administratoriaus „UAB „Baklis“ prašymas 

nutraukti valstybinės žemės nuomos sutartį, 

kadangi įmonė Žemės sklype nebeturi 

nuosavybės teise valdomų pastatų. 
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T11-297 Dėl negyvenamosios patalpos – garažo 

Gargždų mieste pirkimo. 

Pritarta neskelbiamų derybų būdu iš E. S. ir G. S. 

(duomenys neviešinami) pirkti negyvenamąją 

patalpą – garažą (unikalus Nr. 5597-1001-

1027:0021, bendras plotas – 18,48 kv. m), 

esančią Turgaus g. 13A K4-137, Gargžduose, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje.

T11-298 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. gegužės 29 d. 

sprendimo Nr. T11-181 „Dėl ilgalaikio ir 

trumpalaikio materialiojo turto perėmimo 

Savivaldybės nuosavybėn ir jo 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti 

juo patikėjimo teise“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti 2025 m. gegužės 29 d. Klaipėdos

rajono savivaldybės tarybos sprendimą Nr. T11-

181 „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto

perėmimo Savivaldybės nuosavybėn ir jo 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise“, pagal 2025 m. rugsėjo 4 d. 

Nacionalinės švietimo agentūros gautą raštą Nr. 

SD-2832 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. gegužės 29 d. sprendimo Nr. 

T11-181 patikslinimo“.

T11-299 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės Jono Lankučio viešajai 

bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti 

juo patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

Jono Lankučio viešajai bibliotekai, kodas 

188202579 valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise Klaipėdos rajono savivaldybei 

nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą 

– 58,51 kv. m ploto patalpas, žymimas 1-3 (14,25 

kv. m), 1-4 (7,70 kv. m), 1-5 (2,26 kv. m), 1-6 

(12,57 kv. m), 1-7 (15,37 kv. m), 1-8 (1,51 kv. m), 

1-9 (1,55 kv. m), 1-10 (1,65 kv. m), 1-11 (1,65 kv. 

m), su bendro naudojimo patalpomis, žymimomis 

1-1 (1/2 iš 6,78 kv. m) 1-2 (1/2 iš 83,06 kv. m), 1-

14 (1/2 iš 3,16 kv. m), 1-15 (1/2 iš 3,60 kv. m), 1-

16 (1/2 iš 1,16 kv. m), 1-17 (1/2 iš 1,04 kv. m), 1-

18 (1/2 iš 3,83 kv. m), 1-19 (1/2 iš 4,28 kv. m), 1-

20 (1/2 iš 1,35 kv. m), 1-21 (1/2 iš 7,34 m) 

Pastate – Kultūros namuose, žymėjimas plane 

1C2p, unikalus Nr. 5599-5024-2010, bendras 

pastato plotas 704,14 kv. m, adresas: Priekulės g.

4, Agluonėnų k., Agluonėnų sen., Klaipėdos r. 

sav. 

Tikslas – perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

Jono Lankučio viešajai bibliotekai patalpas, 

kuriose toliau bus vykdoma įstaigos veikla.
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T11-300 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo biudžetinei įstaigai Priekulės 

meno ir kultūros centrui valdyti, naudoti ir

disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti biudžetinei įstaigai Priekulės 

meno ir kultūros centrui, kodas 302296063, 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 

Klaipėdos rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausantį nekilnojamąjį turtą – 250,22 kv. m 

ploto patalpas, žymimas 1-12 (86,83 kv. m), 1-13 

(163,39 kv. m), su bendro naudojimo patalpomis, 

žymimomis 1-1 (1/2 iš 6,78 kv. m) 1-2 (1/2 iš 

83,06 kv. m), 1-14 (1/2 iš 3,16 kv. m), 1-15 (1/2 iš 

3,60 kv. m), 1-16 (1/2 iš 1,16 kv. m), 1-17 (1/2 iš 

1,04 kv. m), 1-18 (1/2 iš 3,83 kv. m), 1-19 (1/2 iš 

4,28 kv. m), 1-20 (1/2 iš 1,35 kv. m), 1-21 (1/2 iš 

7,34 m) Pastate – Kultūros namuose, žymėjimas 

plane 1C2p, unikalus Nr. 5599-5024-2010, 

bendras pastato plotas 704,14 kv. m, adresas: 

Priekulės g. 4, Agluonėnų k., Agluonėnų sen., 

Klaipėdos r. sav. 

Tikslas – perduoti biudžetinei įstaigai Priekulės 

meno ir kultūros centrui patalpas, kuriose toliau 

bus vykdoma įstaigos veikla.

T11-301 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto 

centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinei įstaigai Sporto centrui, kodas 

163740253, valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise Klaipėdos rajono savivaldybės 

nekilnojamąjį turtą, esantį adresu Gamyklos g. 33,

Gargždai, Klaipėdos r. sav.:

‒ 99,95 kv. m ploto Sporto inžinerinį statinį – 

Aikštelę, unikalus Nr. 4400-6206-5878, 

žymėjimas plane k1, inventorinis Nr. 0136161, 

įsigijimo vertė – 22861,63 Eur, likutinė vertė 2025 

m. rugsėjo 30 d. – 21528,06 Eur;

‒ 99,88 kv. m ploto Sporto inžinerinį statinį – 

Aikštelę, unikalus Nr. 4400-6206-5869, 

žymėjimas plane k2, inventorinis Nr. 0136076, 

įsigijimo vertė – 22861,64 Eur, likutinė vertė 2025 

m. rugsėjo 30 d. – 21528,06 Eur. 

T11-302 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos r. Sendvario

„Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos r. Sendvario „Saulės“ 

mokyklai, kodas 306948399, valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Klaipėdos rajono 

savivaldybei nuosavybės teise priklausantį 

ilgalaikį turtą – M2 klasės mokyklinį autobusą 

„Iveco 50C18“, valst. Nr. MNI102, važiuoklės Nr. 

ZCFCE50C105694540, inventorinis Nr. 

01510116, įsigijimo vertė – 94259,00 Eur, 

nusidėvėjimas – 00,0 Eur, likutinė vertė rugsėjo – 

94259,00 Eur; M3 klasės mokyklinį autobusą 

„Iveco 70C18/INDCARMOBI“, valst. Nr. NNM832,

važiuoklės Nr. ZCFCE72C505691682, 

inventorinis Nr. 01510117, įsigijimo vertė – 

178959,00 Eur, nusidėvėjimas –  00,0 Eur, 

likutinė vertė rugsėjo 30 d. – 178959,00 Eur.
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T11-303 Dėl patalpų nuomos sutarties atnaujinimo

(pratęsimo) su UAB „Nemuno vaistinė“. 

Leista Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai nuo 2025 m. gruodžio 31 d. 

3 (trims) metams, bet ne ilgiau negu iki 

privatizavimo, atnaujinti (pratęsti) ir pasirašyti 

132,53 kv. m ploto patalpų, žymimų 3-67, nuo 3-

69 iki 3-74 ir nuo 3-83 iki 3-85, ambulatorijos 

pastate 1D2p, unikalus Nr. 5599-3006-9017:0003,

esančių Klaipėdos g. 14, Priekulės m., Klaipėdos 

r., nuomos sutartį su nuomininke UAB „Nemuno 

vaistinė“. Nuomos kaina – 31,91 Eur už 1 m2 per 

mėn.

T11-304 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-347 „Dėl Klaipėdos 

rajono daugiabučių gyvenamųjų namų ir 

jų aplinkos atnaujinimo rėmimo 

programos lėšų skyrimo komisijos 

sudarymo ir jos veiklos nuostatų 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pakeista Klaipėdos rajono daugiabučių 

gyvenamųjų namų ir jų aplinkos atnaujinimo 

rėmimo programos lėšų skyrimo komisijos

sudėtis, pakeičiant vieną narį pagal kuravimo sritį.

T11-305 Dėl akademiko Jono Lankučio atminimo 

įamžinimo. 

Pritarta akademiko Jono Lankučio atminimo 

įamžinimui, įrengiant vardinį suoliuką prie Jono 

Lankučio viešosios bibliotekos, Klaipėdos g. 15, 

Gargždų m.

T11-306 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijoje esančių kapinių sąrašo 

patvirtinimo. 

Patvirtintas Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijoje esančių kapinių sąrašas.

T11-307 Dėl Klaipėdos rajono senųjų kapinių 

priežiūros darbų finansavimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo. 

Patvirtintas Klaipėdos rajono senųjų kapinių 

priežiūros darbų finansavimo tvarkos aprašas.

T11-308 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-19 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės strateginio veiklos plano 

2025–2027 m. tvirtinimo“ pakeitimo. 

Patikslinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

strateginio veiklos plano programų asignavimai, 

perskirstant lėšas tarp programų ir priemonių, 

patikslintos valstybės biudžeto dotacijos, ES 

lėšomis finansuojamų projektų lėšos, didinamos 

įstaigų uždirbamos pajamos.

Perskirstant Savivaldybės biudžeto bei kitų 

finansavimo šaltinių asignavimus tarp priemonių, 

atlikti patikslinimai dėl ES finansuojamų projektų

finansavimo.

T11-309 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

2025−2027 metų biudžeto patikslinimo. 

Padidintos Klaipėdos rajono savivaldybės 2025 

metų biudžeto pajamos ir asignavimai 4221,636 

tūkst. eurų.

T11-310 Dėl 2025 metų mokestinio laikotarpio 

nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos 

UAB „Padelio namai“. 

Suteikta UAB „Padelio namai“ (įm. kodas 

305713099), registruotai adresu: Jungtinė g. 1, 

Aukštkiemių k., Klaipėdos r. sav., 3929 eurų 

nekilnojamojo turto mokesčio lengvata už 2025 

metų mokestinį laikotarpį.
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T11-311 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės mero 

fondo sudarymo, naudojimo ir 

atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pritarta:

1. Sudaryti Klaipėdos rajono savivaldybės mero 

fondą nedidinant bendrų Savivaldybės 

reprezentacijai skirtų lėšų.

2. Patvirtinti Klaipėdos rajono savivaldybės mero 

fondo sudarymo, naudojimo ir atsiskaitymo 

tvarkos aprašą.

T11-312 Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties 

tarp Klaipėdos miesto ir Klaipėdos rajono

savivaldybių dėl gyventojų kortelių ir 

mobiliųjų programėlių taikymo kultūros 

įstaigose pasirašymui. 

Pritarta bendradarbiavimo sutarties tarp 

Klaipėdos miesto ir Klaipėdos rajono savivaldybių 

dėl gyventojų kortelių ir mobiliųjų programėlių 

taikymo kultūros įstaigose pasirašymui.

Klaipėdos rajono gyventojai, turėdami 

gyventojo kortelę ar mobiliąją programėlę, 

galės su nuolaida lankytis Klaipėdos miesto 

kultūros įstaigose:

− Kultūros centre Žvejų rūmuose;

− Klaipėdos koncertų salėje;

− Klaipėdos kultūrų komunikacijų centre.

Klaipėdos miesto gyventojai, turėdami 

gyventojo kortelę ar mobiliąją programėlę, 

galės naudotis nuolaidomis Klaipėdos rajono 

kultūros įstaigose:

− Klaipėdos rajono etninės kultūros centre;

− Gargždų krašto muziejuje;

− Gargždų kultūros centre;

− Kretingalės kultūros centre;

− Priekulės meno ir kultūros centre;

− Vėžaičių kultūros centre;

− Veiviržėnų kultūros centre.

T11-313 Dėl tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų 

automobilių naudojimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinėse įstaigose 

taisyklių patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti Tarnybinių ir netarnybinių 

lengvųjų automobilių naudojimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisykles.

T11-314 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-538 „Dėl tarnybinių 

lengvųjų automobilių naudojimo 

savivaldybės biudžetinėse įstaigose 

taisyklių patvirtinimo“ pripažinimo 

netekusiu galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 

d. sprendimą Nr. T11-538 „Dėl tarnybinių lengvųjų

automobilių naudojimo savivaldybės biudžetinėse 

įstaigose taisyklių patvirtinimo“.

T11-315 Dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Pritarta suteikti gatvėms pavadinimus:

1. Dovilų seniūnijoje, Rimkų kaime, Volungių 

gatvės pavadinimą.

2. Priekulės seniūnijoje, Stragnų II kaime, Dreižių 

gatvės pavadinimą.

T11-316 Dėl gatvių geografinių charakteristikų 

keitimo. 

Pritarta pakeisti gatvių geografines 

charakteristikas:

1. Dovilų seniūnijoje, Toleikių kaime esančios 

Volungių gatvės.

2. Sendvario seniūnijoje, Radailių kaime esančios

Laukžemių gatvės.
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T11-317 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo 

Nr. T11-175 „Dėl pilietinio pasipriešinimo 

organizacijų rėmimo Klaipėdos rajone 

programos patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Pilietinio pasipriešinimo 

organizacijų rėmimo Klaipėdos rajone programą, 

patvirtintą Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 

2024 m. kovo 28 d. sprendimu Nr. T11-175 „Dėl 

pilietinio pasipriešinimo organizacijų rėmimo 

Klaipėdos rajone programos patvirtinimo“, ir 

išdėstyti ją nauja redakcija.

T11-318 Dėl Jono Lankučio viešosios bibliotekos 

nuostatų patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti Jono Lankučio viešosios 

bibliotekos nuostatus.

T11-319 Dėl Jono Lankučio viešosios bibliotekos 

filialų skaičiaus ir jų išdėstymo 

nustatymo. 

Pritarta nustatyti Jono Lankučio viešosios 

bibliotekos filialų skaičių – 24 ir jų išdėstymą.

T11-320 Dėl Klaipėdos rajono metų mokytojo 

Bronislavos Aldonos Gedvilaitės–Treijos

premijos skyrimo. 

Pritarta skirti Klaipėdos rajono metų mokytojo 

Bronislavos Aldonos Gedvilaitės-Treijos

premijas: 

1. Giedriui Žemaičiui, Gargždų „Vaivorykštės“ 

gimnazijos matematikos mokytojui metodininkui.

2. Dalei Razguvienei, Gargždų „Minijos“ 

progimnazijos biologijos mokytojai metodininkei.

3. Audronei Remeikienei, Gargždų „Kranto“ 

progimnazijos geografijos mokytojai metodininkei.

T11-321 Dėl viešosios įstaigos „JJ krepšinio 

akademija“ steigimo. 

Pritarta dalyvauti kartu su asociacija „Lietuvos 

krepšinis“ ir fiziniu asmeniu A. J. (duomenys 

neviešinami) steigiant viešąją įstaigą „JJ krepšinio

akademija“.

T11-322 Dėl pritarimo kelių projektų finansavimo 

sutarčių pasirašymui. 

Pritarta:

1. Pripažinti I. P. (duomenys neviešinami) 2025-

05-05 pasiūlymą atlikti Kretingalės sen. Karklės k.

esančios Placio g. (kelio Nr. KL1063) 170 m 

atkarpos remonto darbus pagal pareiškėjo 

parengtą projektą tinkamu įgyvendinti ir pritarti 

kelio projekto finansavimo sutarties pasirašymui. 

Planuojama projekto vertė 60 000 Eur 

(šešiasdešimt tūkstančių eurų). Projekto 

įgyvendinimui skirti Klaipėdos rajono savivaldybės

biudžeto finansavimo lėšų 30 000 Eur (trisdešimt 

tūkstančių eurų).

2. Pripažinti s. b. „Vaiteliai“ 2025-08-26 pasiūlymą

atlikti Dauparų-Kvietinių sen. Vaitelių k. Lelijų al. 

(kelio Nr. KL8105) kelio, autobusų sustojimo ir 

nuovažos (tęstinis projektas) kapitalinio remonto 

darbus pagal parengtą projektą. Planuojama 

projekto vertė 340 000 Eur (trys šimtai 

keturiasdešimt  tūkstančių eurų). Projekto 

įgyvendinimui skirti Klaipėdos rajono savivaldybės

biudžeto finansavimo lėšų 170 000 Eur (šimtas 

septyniasdešimt tūkstančių eurų).
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T11-323 Dėl Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų 

bendrojo naudojimo žemėje esančių kelių

(gatvių) perdavimo Savivaldybei tvarkos 

aprašo patvirtinimo. 

Patvirtintas Klaipėdos rajono sodininkų bendrijų 

bendrojo naudojimo žemėje esančių kelių (gatvių)

perdavimo Savivaldybei tvarkos aprašas.

T11-324 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto 

perdavimo Klaipėdos rajono Sendvario 

„Saulės“ mokyklai valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise.

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono Sendvario

„Saulės“ mokyklai kodas 306948399, valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 

Klaipėdos rajono savivaldybės ilgalaikį ir 

trumpalaikį materialųjį turtą: virykles, šaldytuvą, 

indaploves, skalbimo mašinas, džiovykles, 

programines įrangas, daugiafunkcius įrenginius, 

interaktyvius ekranus ir kitą turtą. 

Tikslas – užtikrinti mokslo įstaigos tinkamas darbo

sąlygas, aprūpinti darbo įrankiais, inventoriumi.  

T11-325 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Sporto 

centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise.

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinei įstaigai Sporto centrui, kodas 

163740253, 20 metų laikotarpiui valdyti, naudoti ir

disponuoti juo patikėjimo teise Klaipėdos rajono 

savivaldybei nuosavybės teise priklausantį 

nekilnojamąjį turtą, esantį adresu: Dariaus ir 

Girėno g. 4, Gargždai, Klaipėdos r. sav.: 8472,02 

kv. m ploto visuomeninės paskirties 

Daugiafunkcinį sporto centrą (I ir II etapų metu 

100 procentų baigtumu priduotos baseino ir 

sporto arenos patalpos, plane pažymėtos nuo R-1

iki R-11, nuo 1-1 iki 1-94, nuo 2-1 iki 2-46, nuo 3-

1 iki 3-9), unikalus Nr. 4400-6629-8684, 

žymėjimas plane 1U3/g.

Visi šių sprendimų tekstai skelbiami Savivaldybės interneto svetainėje www.klaipedos-r.lt. – Teisinė 
informacija – Teisės aktai, o norminiai teisės aktai skelbiami ir Teisės aktų registre www.e-tar.lt.

_________________________

http://www.klaipedos-r.lt
http://www.e-tar.lt


2 priedas

KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DALYVAVUSIŲ POSĖDYJE

SĄRAŠAS

2025-09-25
Gargždai

Eil. 
Nr.

Vardas, pavardė Pareigos

1. V. Riaukienė Vicemerė

2. L. Liutikienė Vicemerė

3. V. Butkus Vicemeras

4. J. Kitra Mero patarėja

5. A. Bauža Mero patarėjas

6. T. Tuzovaitė-
Markūnienė

Mero patarėja

7. J. Bardauskas Administracijos direktorius

8. E. Kuturys Administracijos direktoriaus pavaduotojas

9. V. Jasas Teisės ir personalo skyriaus vedėjas

10. K. Vainienė Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė

11. A. Indzelė Turto valdymo skyriaus vedėja

12. A. Petravičius Švietimo ir sporto skyriaus vedėjas

13. I. Sliužinskaitė Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė

14. V. Čedavičienė Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vyriausioji 
specialistė

15. I. Gailiuvienė Biudžeto ir ekonomikos skyriaus vedėja

16. D. Dilytė Paslaugų ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja

17. R. Zubienė Bendrųjų reikalų skyriaus vedėja

18. D. Gečienė Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė

19. G. Kasperavičius Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

20. V. Grekštienė Vyriausioji specialistė (už mobilizaciją, demobilizaciją ir 
priimančios šalies paramos teikimo funkcijų vykdymą 
atsakingas asmuo)

21. A. Ronkus Statybos ir kelių priežiūros skyriaus vedėjas

22. A. Daukantienė Infrastruktūros plėtros skyriaus patarėja

23. M. Virbauskas Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus patarėjas



TARYBOS NARIŲ NEDALYVAVUSIŲJŲ 2025-09-25 TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS

Tarybos nario vardas,
pavardė

Posėdžio

data
Posėdžio laikas Nedalyvavimo

posėdyje priežastis

Edmundas Zbarauskas 2025-09-25
10.00-10.30

val.
30 min. Dėl ligos



Patikslintas
Projektas

KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS 2025−2027 METŲ

BIUDŽETO PATIKSLINIMO

2025 m. rugsėjo    d. Nr. T11-

Gargždai

Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos

vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 12 punktu, nusprendžia:

1. Padidinti Klaipėdos rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto pajamas ir

asignavimus 4221,636 tūkst. eurų.

2. Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d.

sprendimo Nr. T11-20 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 2025−2027 metų biudžeto

patvirtinimo“ 1, 3 ir 4 priedus ir išdėstyti juos nauja redakcija (priedai pridedami).

3. Skelbti šį sprendimą Teisės aktų registre.

Savivaldybės meras

TEIKIA Savivaldybės meras B. Markauskas

PARENGĖ I. Gailiuvienė

SUDERINTA:

K. Vainienė

D. Beliokaitė

V. Jasas

D. Kubilius

M. Šatkus

J. Bardauskas

V. Butkus
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS 2025–

2027 METŲ BIUDŽETO PATIKSLINIMO“ PROJEKTO

2025 m. rugsėjo 23 d.

1. Parengto sprendimo projekto tikslai, uždaviniai (ko šiuo sprendimu norima

pasiekti):

Parengto sprendimo projekto tikslas – patikslinti 2025–2027  metų Savivaldybės

biudžetą.

2. Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai:

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 12

punktu, sprendimą dėl savivaldybės biudžeto tikslinimo priima Savivaldybės taryba.

Dotacijų sumas teisės aktais skiria valstybės institucijos.

3. Kokios siūlomos naujos teisinio reguliavimo nuostatos ir kokių teigiamų rezultatų

laukiama:

Naujų teisinio reguliavimo priemonių nesiūloma. Bus užtikrintas biudžetinių įstaigų

finansavimas ir Klaipėdos rajono strateginio veiklos plano 2025–2027 metų programų

įgyvendinimas. 

4. Galimos neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimą ir

kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:

Neigiamų pasekmių nenumatoma.

5. Ar sprendimo projektas neprieštarauja Lietuvos Respublikos lygių galimybių

įstatymui ir atitinka lygių galimybių principus:

Sprendimo projektas neprieštarauja Lietuvos Respublikos lygių galimybių įstatymui ir

atitinka lygių galimybių principus.

6. Kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės

tarybos sprendimą:

Kitų teisės aktų keisti nereikės.

7. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados, konsultavimosi su

visuomene metu gauti pasiūlymai ir jų motyvuotas vertinimas (atsižvelgta ar ne):

Biudžetinių įstaigų ir Savivaldybės administracijos skyrių pateiktas poreikis dėl Strateginio

veiklos plano priemonių ir biudžeto tikslinimo svarstytas Strateginio planavimo darbo

grupės posėdyje.

8. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos (ekonominiai apskaičiavimai),

finansavimo šaltiniai:

Biudžeto pajamų pakeitimai pateikiami lentelėje (sumos tūkst. eurų):

tūkst. eurų

Eil. 
Nr.

Pajamos 2025 m.

1. MOKESČIAI (2) 2 700,0

2. Gyventojų pajamų mokestis, iš jo: 2 700,0
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9. KITOS PAJAMOS (10+15+20) 992,0

10. Turto pajamos (11+12) 120,0

11. Palūkanos 72,0

12. Dividendai 48,0

15. Pajamos už prekes ir paslaugas (16) 422,0

16. Biudžetinių įstaigų pajamos už prekes ir paslaugas, iš jų: 422,0

16.1. Pajamos už ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto nuomą 55,0

16.2. Pajamos už prekes ir paslaugas 367,0

20. Kitos neišvardytos pajamos 450,0

21.
MATERIALIOJO IR NEMATERIALIOJO TURTO 
REALIZAVIMO PAJAMOS, IŠ JŲ: 280,0

21.1. Pajamos už parduotą žemę 160,0

22.
IŠ VISO PAJAMŲ SAVARANKIŠKOSIOMS FUNKCIJOMS 
VYKDYTI (1+9+21) 3 972,0

23. DOTACIJOS (24+30) 249,636

24. VALSTYBĖS BIUDŽETO DOTACIJOS (25+26+27+28+29) -802,391

29. Kitos dotacijos -802,391

30.
DOTACIJA SAVIVALDYBĖMS IŠ EUROPOS SĄJUNGOS, 
KITOS TARPTAUTINĖS FINANSINĖS PARAMOS IR 
BENDROJO FINANSAVIMO LĖŠŲ 1 052,027

31. IŠ VISO (22+23) 4 221,636

Biudžetinių įstaigų pajamų įmokų į savivaldybės biudžetą pakeitimai pateikiami lentelėje

(sumos tūkst. eurų):

    tūkst. eurų

Eil.
Nr.

Įstaigos pavadinimas Iš viso:

Pajamos
už prekes

ir
paslaugas

Pajamos už
ilgalaikio ir

trumpalaikio
materialiojo
turto nuomą

1 2 3 4 6

26. Gargždų kultūros centras 20,0 15,0 5,0

28. Gargždų socialinių paslaugų centras 2,0 2,0  

34. Sporto centras 400,0 350,0 50,0

 IŠ VISO PAJAMŲ: 422,0 367,0 55,0

Biudžeto asignavimų pakeitimai pateikiami lentelėje (sumos tūkst. eurų):

      tūkst. eurų

Eil. Nr.
Asignavimų valdytojo pavadinimas,
programos numeris ir pavadinimas

Funkcinės
klasifikacijos

kodas
2025 m.

1 2 3 4

2. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazija  -42,000
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 Iš jų:   

2.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. -42,000

2.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -42,000

3. Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazija  11,100

 Iš jų:   

3.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 11,100

3.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  11,100

4. Endriejavo pagrindinė mokykla  22,500

 Iš jų:   

4.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 22,500

4.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  22,500

7. Agluonėnų mokykla-darželis  -25,000

 Iš jų:   

7.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. -25,000

7.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -25,000

9. Dovilų pagrindinė mokykla  -40,000

 Iš jų:   

9.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. -40,000

9.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -40,000

11. Kretingalės pagrindinė mokykla  1,700

 Iš jų:   

11.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1,700

11.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  1,700

20. Priekulės vaikų lopšelis-darželis  -9,000

 Iš jų:   

20.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. -9,000

20.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -9,000

28. Gargždų socialinių paslaugų centras  23,000

 Iš jų:   

28.1.
5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos 
programa 10. 23,000

28.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  21,000

28.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S)  2,000

29.
Klaipėdos rajono paramos šeimai 
centras  10,400

 Iš jų:   

29.1.
5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos 
programa 10. 10,400

29.1.4. kita dotacija (VBD)  10,400

32. Jono Lankučio viešoji biblioteka  -15,000

 Iš jų:   

32.1.
7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros 
paslaugų plėtros programa 08. -15,000

32.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -15,000

34. Gargždų kultūros centras  20,000
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 Iš jų:   

34.1.
7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros 
paslaugų plėtros programa 08. 20,000

34.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S)  20,000

39. Vėžaičių kultūros centras  -10,000

 Iš jų:   

39.1.
7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros 
paslaugų plėtros programa 08. -10,000

39.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -10,000

40. Sporto centras  837,000

 Iš jų:   

40.1. 8. Kūno kultūros ir sporto plėtros programa 08. 837,000

40.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  437,000

40.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S)  400,000

43.
Klaipėdos rajono savivaldybės 
administracija  3436,936

 Iš jų:   

43.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 956,727

43.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  606,700

43.1.3. kita dotacija (VBD)  350,000

43.1.4.

Dotacija savivaldybėms iš Europos
Sąjungos, kitos tarptautinės finansinės

paramos ir bendrojo finansavimo lėšos (ES,
VBES))  0,027

43.2.
2. Ekonominio konkurencingumo didinimo 
programa 04. -268,800

43.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB)  -136,200

 Iš jų:   

43.2.1.3. Priekulės seniūnija  -10,000

43.2.1.5. Kretingalės seniūnija  -11,400

43.2.1.6. Gargždų seniūnija  10,000

43.2.5. pajamos už parduotą žemę (Ž)  -132,600

43.3. 3. Aplinkos apsaugos programa  87,000

 Iš jos:   

43.3.2. savivaldybės lėšos (SB) 05. 187,000

43.3.8. savivaldybės lėšos (SB) 06. -100,000

 Iš jų:   

43.3.8.5. Sendvario seniūnija  -100,000

43.5. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos 
programa

 

55,860

 Iš jos:   

43.5.2. savivaldybės lėšos (SB) 10. 19,000

43.5.7. kitos dotacijos (VBD, VBD(UK)) 10. 36,860

43.6. 6. Susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros 
plėtros programa

 

1933,800
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 Iš jos:   

43.6.1. savivaldybės lėšos (SB) 04. 1982,800

43.6.2. savivaldybės lėšos (SB) 06. 25,000

 Iš jų:   

43.6.2.8. Priekulės seniūnija  10,000

43.6.2.9. Sendvario seniūnija  15,000

43.6.4. savivaldybės lėšos (SB) 05. -74,000

43.7. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros 
paslaugų plėtros programa

08.
-55,000

 Iš jos:   

43.7.1. savivaldybės lėšos (SB)  -55,000

 Iš jų:   

43.7.1.1. Priekulės seniūnija  -30,000

43.8. 8. Kūno kultūros ir sporto plėtros programa  1150,000

 Iš jos:   

43.8.1. savivaldybės lėšos (SB) 08. 857,400

43.8.5. pajamos už parduotą žemę (Ž) 08. 292,600

43.9. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių 
funkcijų vykdymo programa

 

-422,651

 Iš jos:   

43.9.1.  01. -373,000

 Iš jų:   

43.9.1.2. Savivaldybės administracija  -373,000

 Iš jos:   

43.9.1.2.1. savivaldybės lėšos (SB)  -225,000

43.9.1.2.4. kitos dotacijos (VBD)  -1200,000

43.9.1.2.5.

Dotacija savivaldybėms iš Europos
Sąjungos, kitos tarptautinės finansinės

paramos ir bendrojo finansavimo lėšos (ES,
VBES)

 

1052,000

43.9.4.  04. -50,000

 Iš jų:   

43.9.4.1. savivaldybės lėšos (SB)  -50,000

43.9.10.  10. 0,349

43.9.10.3. kitos dotacijos (VBD)  -0,102

43.9.10.5. kitos dotacijos (VBD, VBD(UK))  0,451

44. IŠ VISO:  4221,636

 Iš jų:   

44.1. savivaldybės lėšos (SB)  3390,000

44.6. kitos dotacijos (VBD, VBD(UK))  -802,391

44.8. lėšos už paslaugas ir nuomą (S)  422,000
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44.11.

Dotacija savivaldybėms iš Europos
Sąjungos, kitos tarptautinės finansinės

paramos ir bendrojo finansavimo lėšos (ES,
VBES)  1052,027

44.14. pajamos už parduotą žemę (Ž)  160,000

 Iš jų:   

45. 1. Žinių visuomenės plėtros programa  876,027

46.
2. Ekonominio konkurencingumo didinimo 
programa  -268,800

47. 3. Aplinkos apsaugos programa  87,000

49.
5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos 
programa

 
89,260

50. 6. Susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros 
plėtros programa

 

1933,800

51.
7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros 
paslaugų plėtros programa

 
-60,000

52. 8. Kūno kultūros ir sporto plėtros programa  1987,000

53. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių 
funkcijų vykdymo programa

 

-422,651

9. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ir paaiškinimai:

Biudžeto pajamos ir asignavimai didinami 4221,636 tūkst. eurų. Pajamų dalyje 2,7 mln.

eurų siūloma didinti pajamas iš gyventojų pajamų mokesčio, 120 tūkst. eurų didinamas

turto pajamų planas, 422 tūkst. eurų didinamos biudžetinių įstaigų pajamos už prekes ir

paslaugas, 450 tūkst. eurų didinamas kitų pajamų planas, 280 tūkst. eurų didinamos

pajamos už parduotą turtą ir žemę, 249,636 tūkst. eurų didinamas dotacijų planas.

Asignavimų dalyje biudžetinėms įstaigoms asignavimai mažinami atsižvelgiant į vykdymo

informaciją. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijai ir Dovilų pagrindinei mokyklai

mažinami asignavimai priemonei „Įtraukusis ugdymas Klaipėdos rajono ugdymo

įstaigose“. Agluonėnų mokyklai-darželiui, Priekulės vaikų lopšeliui-darželiui, Jono

Lankučio viešajai bibliotekai, Vėžaičių kultūros centrui mažinami asignavimai šildymui, ta

pačia suma didinant asignavimus Savivaldybės administracijai, kuri centralizuotai moka

už šildymo paslaugą.  Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijai ir Endriejavo pagrindinei

mokyklai skiriami asignavimai nepilnoms klasėms finansuoti. Kretingalės ir Endriejavo

pagrindinėms mokykloms iš priemonės „Švietimo įstaigų patalpų remontas, mokyklinių

autobusų remontas, buitinės, organizacinės technikos, mokymo priemonių įsigijimas“

skiriami asignavimai autobusų remontui. Gargždų socialinių paslaugų centrui didinami

asignavimai budinčių ir nuolatinių globotojų atlygiui išmokėti ir lėšos už paslaugas ir

nuomą. Paramos šeimai centrui padidinta dotacija kompleksinėms paslaugoms šeimai

organizuoti. Gargždų kultūros centrui ir Sporto centrui didinamos lėšos už paslaugas ir

nuomą. Sporto centrui skiriami asignavimai projektui „Daugiafunkcio sporto ir pramogų

centro Gargžduose, Dariaus ir Girėno g. 4, statyba“. Savivaldybės administracijai

patikslinti asignavimai tarp priemonių ir asignavimo šaltinių bei skirti papildomi

asignavimai paslaugoms ir darbams apmokėti.
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Tikslinamų asignavimų sumų detalizavimas pagal programas, lėšų šaltinius, asignavimų

valdytojus, ekonominės klasifikacijos straipsnius ir priemones pateikiamas aiškinamojo

rašto priede.

10. Sprendimo projekto iniciatoriai (institucija, asmenys ar piliečių įgalioti atstovai ir

kt.) ir rengėjai:

Iniciatorius ir rengėjas – Biudžeto ir ekonomikos skyrius.

 Skyriaus vedėja Irena Gailiuvienė



1

Patikslintas

priedas

eurais

Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ES
Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 1.1.3.13.
Neformaliojo vaikų
švietimo elektroninės
apskaitos diegimas -468,0 -468,0 0,0 0,0

Iš viso ES -468,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 1.1.3.19.
Įtraukusis ugdymas
Klaipėdos rajono
ugdymo įstaigose -40000,0 -40000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.7.2.1.1.1. 1.1.5.1.
Mokinių vežimo į
ugdymo įstaigas
finansavimas 100000,0 100000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.20. 1.1.5.4.

Švietimo įstaigų
elektros, šildymo ir
transporto išlaidų
finansavimas 200000,0 200000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 1.3.1.5.
Lopšelio-darželio
statyba Gargžduose

-10000,0 0,0 0,0 -10000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 1.3.3.4.
Ugdymo įstaigų
modernizavimas ir
plėtra 180000,0 0,0 0,0 180000,0

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. rugsėjo
25 d. sprendimo

BIUDŽETO ASIGNAVIMŲ PAKEITIMAI, ATSIŽVELGIANT Į VALSTYBĖS INSTITUCIJŲ PRIIMTUS TEISĖS AKTUS IR BIUDŽETINIŲ ĮSTAIGŲ PRAŠYMUS

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

1-Žinių
visuomenės
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 1.4.4.28.

Švietimo įstaigų patalpų
remontas, mokyklinių
autobusų remontas,
buitinės, organizacinės
technikos, mokymo
priemonių įsigijimas

46700,0 46700,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.8.1.1.1.2. 1.4.4.30.

Atsiskaitymas už vaikų
ugdymą Klaipėdos
miesto savivaldybės ir
privačiose
ikimokyklinėse įstaigose

230000,0 230000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.3.1.2. 1.4.4.42.
Klaipėdos r. Sendvario
"Saulės" mokyklos
įveiklinimas -100000,0 0,0 0,0 -100000,0

Priekulės Ievos
Simonaitytės
gimnazija

2.2.1.1.1.30. 1.1.3.19.
Įtraukusis ugdymas
Klaipėdos rajono
ugdymo įstaigose -6400,0 -6400,0 0,0 0,0

Priekulės Ievos
Simonaitytės
gimnazija

3.1.1.3.1.2. 1.1.3.19.
Įtraukusis ugdymas
Klaipėdos rajono
ugdymo įstaigose -30000,0 0,0 0,0 -30000,0

Priekulės Ievos
Simonaitytės
gimnazija

3.1.1.5.1.1. 1.1.3.19.
Įtraukusis ugdymas
Klaipėdos rajono
ugdymo įstaigose -5600,0 0,0 0,0 -5600,0

1-Žinių
visuomenės
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Veiviržėnų Jurgio
Šaulio gimnazija

2.1.1.1.1.1. 1.1.1.12.

Bendrųjų ugdymo
planų, ikimokyklinio ir
priešmokyklinio ugdymo
programos
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Veiviržėnų Jurgio Šaulio
gimnazijoje 10900,0 10900,0 10900,0 0,0

Veiviržėnų Jurgio
Šaulio gimnazija

2.1.2.1.1.1. 1.1.1.12.

Bendrųjų ugdymo
planų, ikimokyklinio ir
priešmokyklinio ugdymo
programos
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Veiviržėnų Jurgio Šaulio
gimnazijoje 200,0 200,0 0,0 0,0

Agluonėnų
mokykla-darželis

2.2.1.1.1.20. 1.1.1.13.

Bendrųjų ugdymo planų
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Agluonėnų
mokykloje-darželyje -25000,0 -25000,0 0,0 0,0

Dovilų pagrindinė
mokykla

3.1.1.2.1.2. 1.1.3.19.
Įtraukusis ugdymas
Klaipėdos rajono
ugdymo įstaigose -40000,0 0,0 0,0 -40000,0

1-Žinių
visuomenės
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Kretingalės
pagrindinė mokykla

2.2.1.1.1.06. 1.4.4.28.

Švietimo įstaigų patalpų
remontas, mokyklinių
autobusų remontas,
buitinės, organizacinės
technikos, mokymo
priemonių įsigijimas

1700,0 1700,0 0,0 0,0

Endriejavo pagrindinė
mokykla

2.1.1.1.1.1. 1.1.1.9.

Bendrųjų ugdymo
planų, ikimokyklinio ir
priešmokyklinio ugdymo
programos
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Endriejavo pagrindinėje
mokykloje 21100,0 21100,0 21100,0 0,0

Endriejavo pagrindinė
mokykla

2.1.2.1.1.1. 1.1.1.9.

Bendrųjų ugdymo
planų, ikimokyklinio ir
priešmokyklinio ugdymo
programos
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Endriejavo pagrindinėje
mokykloje 300,0 300,0 0,0 0,0

1-Žinių
visuomenės
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Endriejavo pagrindinė
mokykla

2.2.1.1.1.30. 1.1.1.9.

Bendrųjų ugdymo
planų, ikimokyklinio ir
priešmokyklinio ugdymo
programos
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Endriejavo pagrindinėje
mokykloje 200,0 200,0 0,0 0,0

Endriejavo pagrindinė
mokykla

2.2.1.1.1.06. 1.4.4.28.

Švietimo įstaigų patalpų
remontas, mokyklinių
autobusų remontas,
buitinės, organizacinės
technikos, mokymo
priemonių įsigijimas

900,0 900,0 0,0 0,0

Priekulės vaikų
lopšelis-darželis

2.2.1.1.1.20. 1.1.1.33.

Ikimokyklinio ir
priešmokyklinio ugdymo
programų
įgyvendinimas bei
tinkamos ugdymo
aplinkos užtikrinimas
Priekulės
lopšelyje-darželyje -9000,0 -9000,0 0,0 0,0

Iš viso SB 531600,0 32000,0 -5600,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 1.3.1.5.
Lopšelio-darželio
statyba Gargžduose

-171000,0 0,0 0,0 -171000,0

1-Žinių
visuomenės
plėtros
programa

SB

SL(ES)
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 1.3.3.4.
Ugdymo įstaigų
modernizavimas ir
plėtra 171000,0 0,0 0,0 171000,0

Iš viso SL(ES)

0,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 1.3.3.4.
Ugdymo įstaigų
modernizavimas ir
plėtra 38900,0 38900,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 1.3.3.4.
Ugdymo įstaigų
modernizavimas ir
plėtra 311100,0 0,0 0,0 311100,0

Iš viso VBD 38900,0 0,0 311100,0

VBES
Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 1.1.3.13.
Neformaliojo vaikų
švietimo elektroninės
apskaitos diegimas 495,0 495,0 0,0 0,0

Iš viso VBES 495,0 0,0 0,0

570527,0 32000,0 305500,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.5.1.1. 2.3.1.14.

Projekto "Laivo formos
ekspoziciniai stendai -
mobili žvejų
promenada"
įgyvendinimas -10000,0 0,0 0,0 -10000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 2.3.3.29.

Gargždų karjerų
teritorijos plėtra ir
vystymas bei
pritaikymas turizmo ir
rekreacijos reikmėms -14800,0 -14800,0 0,0 0,0

1-Žinių
visuomenės
plėtros
programa

SL(ES)

VBD

Iš viso 1-Žinių visuomenės
plėtros programa

2-Ekonominio
konkurencingu
mo didinimo
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.2.1.1.5. 2.4.1.37.

Specialiųjų planų ir
žemės paėmimo
visuomenės poreikiams
projektų rengimas ir
įgyvendinimas

-100000,0 0,0 0,0 -100000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.2.1.1.5. 2.4.1.46.

Gargždų miesto
centrinės dalies
detaliojo plano
sprendinių įgyvendinimo
programa

-10000,0 0,0 0,0 -10000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.2.1.1.5. 2.4.1.46.29.

Gargždų miesto
centrinės dalies
detaliojo plano
sprendinių įgyvendinimo
programa Gargždų
seniūnijoje

10000,0 0,0 0,0 10000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.2.1.1.5. 2.4.5.1.31.
Kretingalės viešosios
erdvės projektavimas ir
įrengimas -11400,0 0,0 0,0 -11400,0

Iš viso SB -14800,0 0,0 -121400,0

Ž
Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.2.1.1.5. 2.4.1.37.

Specialiųjų planų ir
žemės paėmimo
visuomenės poreikiams
projektų rengimas ir
įgyvendinimas

-132600,0 0,0 0,0 -132600,0

Iš viso Ž 0,0 0,0 -132600,0

2-Ekonominio
konkurencingu
mo didinimo
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

-14800,0 0,0 -254000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.3.3.24.

Klimatui atsparių
nuotekų ir požeminio
vandens tvarkymas
taikant žiedinius
metodus, kurie
sumažina maistinių ir
pavojingų medžiagų
nutekėjimą (WaterMan)

187000,0 0,0 0,0 187000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.3.4.9.
Kolumbariumų
projektavimas ir statyba

-100000,0 0,0 0,0 -100000,0
Iš viso SB 0,0 0,0 87000,0

0,0 0,0 87000,0

S
Gargždų socialinių
paslaugų centras

2.2.1.1.1.30. 5.1.2.1.

Dienos globos paslaugų
bei specialaus
transporto paslaugos
teikimas,
bendruomenės
savipagalbos
skatinimas Gargždų
socialinių paslaugų
centre 2000,0 2000,0 0,0 0,0

Iš viso S 2000,0 0,0 0,0

Iš viso 2-Ekonominio
konkurencingumo didinimo
programa

3-Aplinkos
apsaugos
programa

SB

Iš viso 3-Aplinkos apsaugos
programa

5-Socialinės
paramos
programa
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.7.2.1.1.1. 5.1.1.3.

Finansinės pagalbos
teikimas ir išlaidų
kompensavimas
laidojusiems žmonių
palaikus -21000,0 -21000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.06. 5.1.2.27.
Socialinių paslaugų
įstaigų elektros, šildymo
išlaidų finansavimas

21000,0 21000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.20. 5.1.2.27.
Socialinių paslaugų
įstaigų elektros, šildymo
išlaidų finansavimas

19000,0 19000,0 0,0 0,0

Gargždų socialinių
paslaugų centras

2.2.1.1.1.30. 5.1.2.23.

Paslaugų teikimas
Gargždų socialinių
paslaugų centro
padalinyje (Globos
centre) 21000,0 21000,0 0,0 0,0

Iš viso SB 40000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.8.1.1.1.2. 5.1.2.15.

Socialinės reabilitacijos
paslaugų neįgaliesiems
bendruomenėje
projektų finansavimas

-3419,0 -3419,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.8.1.1.1.2. 5.1.2.29.
Asmeninio asistento
paslaugos teikimas

17664,0 17664,0 0,0 0,0

Klaipėdos r. paramos
šeimai centras

2.1.1.1.1.1. 5.1.2.34.
Kompleksinėms
paslaugoms šeimai
organizuoti (VBD) 10200,0 10200,0 10200,0 0,0

5-Socialinės
paramos
programa

SB

VBD
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos r. paramos
šeimai centras

2.1.2.1.1.1. 5.1.2.34.
Kompleksinėms
paslaugoms šeimai
organizuoti (VBD) 200,0 200,0 0,0 0,0

Iš viso VBD 24645,0 10200,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.7.2.1.1.1. 5.1.1.5.

Socialinių pašalpų  ir
kompensacijų
skaičiavimas ir
mokėjimas 11515,0 11515,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.8.1.1.1.2. 5.1.2.29.
Asmeninio asistento
paslaugos teikimas

3250,0 3250,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.7.2.1.1.1. 5.1.2.4.

Socialinių paslaugų
pirkimas, pagalbos
pinigų mokėjimas,
socialinių paslaugų
perdavimas NVO,
transporto paslaugos
hemodializėms atlikti
apmokėjimas 2160,0 2160,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.7.2.1.1.1. 5.1.2.9.
Socialinė parama
mokiniams (maitinimui,
priemonėms) 978,0 978,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.7.2.1.1.1. 5.1.3.3.
Socialinio būsto rėmimo
programos
įgyvendinimas 4712,0 4712,0 0,0 0,0

Iš viso
VBD(UK) 22615,0 0,0 0,0

89260,0 10200,0 0,0

5-Socialinės
paramos
programa

VBD

VBD(UK)

Iš viso 5-Socialinės paramos
programa
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 3.1.1.79.
Klaipėdos rajono
teritorijos paviršinių
nuotekų tinklų statyba -4000,0 -4000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 3.1.1.79.
Klaipėdos rajono
teritorijos paviršinių
nuotekų tinklų statyba -50000,0 0,0 0,0 -50000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 3.1.1.81.

Klaipėdos rajono
teritorijos vandentiekio
ir buitinių nuotekų tinklų
statyba -20000,0 0,0 0,0 -20000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 6.1.1.30.

Vietinės reikšmės kelių
ir gatvių
inventorizavimas ir
įteisinimas -50000,0 -50000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.1.2.21.

Teritorijos sutvarkymo ir
mažosios architektūros
elementų tarp
Klaipėdos, J. Janonio,
Žemaitės, Kvietinių g.
Gargždų m. techninio
projekto parengimas ir
įgyvendinimas

-45000,0 0,0 0,0 -45000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.1.3.31.

Susisiekimo
infrastruktūros
atnaujinimas
seniūnijose 620000,0 0,0 0,0 620000,0

6-Susisiekimo ir
inžinerinės
infrastruktūros
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.1.4.20.

Dviračių ir pėsčiųjų takų
įrengimas pagal
Ekonomikos gaivinimo
ir atsparumo didinimo
priemonės (EGADP)
lėšas 353000,0 0,0 0,0 353000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.12. 6.2.2.8.32.
Priekulės  seniūnijos
gatvių apšvietimas

10000,0 10000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.12. 6.2.2.9.33.
Sendvario seniūnijos
gatvių apšvietimas

15000,0 15000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.4.1.1.1.3. 6.3.3.1.
Subsidija vežėjų
nuostoliams
kompensuoti (dotacija) 350000,0 350000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 6.4.1.12.

Agilos g. privažiavimo
iki daugiafunkcinio
centro projektavimas ir
įrengimas 8600,0 8600,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.4.1.12.

Agilos g. privažiavimo
iki daugiafunkcinio
centro projektavimas ir
įrengimas 171800,0 0,0 0,0 171800,0

6-Susisiekimo ir
inžinerinės
infrastruktūros
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 6.4.1.13.

Klaipėdos r.
savivaldybės Sendvario
seniūnijos , Agilos g.
(KL1413)
projektavimas,
rekonstravimas,
įrengiant šaligatvį,
dviračių taką iki Gilijos
g. -8600,0 -8600,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.4.1.13.

Klaipėdos r.
savivaldybės Sendvario
seniūnijos , Agilos g.
(KL1413)
projektavimas,
rekonstravimas,
įrengiant šaligatvį,
dviračių taką iki Gilijos
g. -47000,0 0,0 0,0 -47000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.4.1.2.

Mazūriškių k. Rasytės
g. , Agilos g., Jurgaičių
g. šviresoforinės
sankryžos
projektavimas ir statyba

60000,0 0,0 0,0 60000,0

6-Susisiekimo ir
inžinerinės
infrastruktūros
plėtros
programa

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.4.1.28.

Klaipėdos rajono
Sendvario seniūnijos
Mazūriškių k. Stonės g.
(KL1407) ir Gvildžių k.
Vėtrungių g. (KL1456)
kapitalinis remontas

170000,0 0,0 0,0 170000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.3. 6.4.1.31.

Priekulės seniūnijos
Mickų k., Vaškių k.,
Kliošių k. Vaškių g.
(KL1266) kapitalinio
remonto darbai 400000,0 0,0 0,0 400000,0

Iš viso SB 321000,0 0,0 1612800,0

321000,0 0,0 1612800,0

Gargždų kultūros
centras

2.2.1.1.1.15. 7.1.1.2.
BĮ Gargždų kultūros
centro veiklos
organizavimas 5000,0 5000,0 0,0 0,0

Gargždų kultūros
centras

2.2.1.1.1.30. 7.1.1.2.
BĮ Gargždų kultūros
centro veiklos
organizavimas 15000,0 15000,0 0,0 0,0

Iš viso S 20000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.20. 7.1.1.9.
Kultūros įstaigų
elektros, šildymo išlaidų
finansavimas 25000,0 25000,0 0,0 0,0

6-Susisiekimo ir
inžinerinės
infrastruktūros
plėtros
programa

SB

Iš viso 6-Susisiekimo ir
inžinerinės infrastruktūros
plėtros programa

7-Kultūros
paveldo
puoselėjimo ir
kultūros
paslaugų
plėtros
programa

S

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 7.1.2.9.

Mėgėjų meno kolektyvų
atstovavimas
tarptautiniuose
renginiuose,
atstovaujant Klaipėdos
rajoną -1700,0 -1700,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 7.3.1.39.
Veiviržėnų kultūros
centro pastato
modernizavimas -50000,0 0,0 0,0 -50000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.8.1.1.1.2. 7.4.1.1.
Etninės kultūros plėtros
programos
įgyvendinimas 1700,0 1700,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.15. 7.5.1.35.32.

Kultūros paveldo
objektų ir jų vertingųjų
savybių išsaugojimo
darbai Priekulės
seniūnijoje -30000,0 -30000,0 0,0 0,0

J.Lankučio viešoji
biblioteka

2.1.1.1.1.1. 7.2.1.1.
J. Lankučio viešosios
bibliotekos ir jos filialų
veiklos organizavimas 5900,0 5900,0 5900,0 0,0

J.Lankučio viešoji
biblioteka

2.1.2.1.1.1. 7.2.1.1.
J. Lankučio viešosios
bibliotekos ir jos filialų
veiklos organizavimas 100,0 100,0 0,0 0,0

J.Lankučio viešoji
biblioteka

2.2.1.1.1.20. 7.2.1.1.
J. Lankučio viešosios
bibliotekos ir jos filialų
veiklos organizavimas -21000,0 -21000,0 0,0 0,0

Vėžaičių kultūros
centras

2.2.1.1.1.20. 7.1.1.6.
BĮ Vėžaičių kultūros
centro veiklos
organizavimas -10000,0 -10000,0 0,0 0,0

Iš viso SB -30000,0 5900,0 -50000,0

7-Kultūros
paveldo
puoselėjimo ir
kultūros
paslaugų
plėtros
programa SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

-10000,0 5900,0 -50000,0

Sporto centras 2.1.1.1.1.1. 8.1.1.1.

BĮ Klaipėdos rajono
savivaldybės sporto
centro veiklos
organizavimas 196000,0 196000,0 196000,0 0,0

Sporto centras 2.1.2.1.1.1. 8.1.1.1.

BĮ Klaipėdos rajono
savivaldybės sporto
centro veiklos
organizavimas 4000,0 4000,0 0,0 0,0

Sporto centras 2.2.1.1.1.15. 8.1.1.1.

BĮ Klaipėdos rajono
savivaldybės sporto
centro veiklos
organizavimas 50000,0 50000,0 0,0 0,0

Sporto centras 2.2.1.1.1.30. 8.1.1.1.

BĮ Klaipėdos rajono
savivaldybės sporto
centro veiklos
organizavimas 50000,0 50000,0 0,0 0,0

Sporto centras 3.1.1.3.1.2. 8.1.1.1.

BĮ Klaipėdos rajono
savivaldybės sporto
centro veiklos
organizavimas 100000,0 0,0 0,0 100000,0

Iš viso S 300000,0 196000,0 100000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 8.2.2.6.

Daugiafunkcio sporto ir
pramogų centro
Gargžduose,  Dariaus ir
Girėno g. 4, statyba 857400,0 0,0 0,0 857400,0

Iš viso 7-Kultūros paveldo
puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa

8-Kūno kultūros
ir sporto plėtros
programa

S

SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Sporto centras 3.1.1.3.1.2. 8.2.2.6.

Daugiafunkcio sporto ir
pramogų centro
Gargžduose,  Dariaus ir
Girėno g. 4, statyba 437000,0 0,0 0,0 437000,0

Iš viso SB 0,0 0,0 1294400,0

Ž
Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 8.2.2.6.

Daugiafunkcio sporto ir
pramogų centro
Gargžduose,  Dariaus ir
Girėno g. 4, statyba 292600,0 0,0 0,0 292600,0

Iš viso Ž 0,0 0,0 292600,0

300000,0 196000,0 1687000,0

ES
Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 9.5.2.4.

Administracijos pastato
rekonstravimo
projektavimo ir statybos
darbai 1052000,0 0,0 0,0 1052000,0

Iš viso ES 0,0 0,0 1052000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 9.1.5.1.

Dokumentacijos
rengimas, siekiant gauti
finansavimą iš išorės
programų bei
įgyvendinant VPSP
projektus -50000,0 -50000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 9.5.2.4.

Administracijos pastato
rekonstravimo
projektavimo ir statybos
darbai -150000,0 0,0 0,0 -150000,0

8-Kūno kultūros
ir sporto plėtros
programa

SB

Iš viso 8-Kūno kultūros ir
sporto plėtros programa

9-Savivaldybės
valdymo ir
pagrindinių
funkcijų
vykdymo
programa SB
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.15. 9.5.6.1.

Savivaldybės statinių
remontui,
administracijos
direktoriaus įsakymais -25000,0 -25000,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.2.1.1.1.30. 9.5.6.2.
Katilinių priežiūros ir
remonto paslaugų
pirkimas -50000,0 -50000,0 0,0 0,0

Iš viso SB -125000,0 0,0 -150000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.1.1.1.1.1. 9.1.2.27.

Asmeninės pagalbos
neįgaliems asmenims
organizavimo
administravimas 348,0 348,0 348,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.1.2.1.1.1. 9.1.2.27.

Asmeninės pagalbos
neįgaliems asmenims
organizavimo
administravimas 5,0 5,0 0,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.1.1.1.1.1. 9.1.2.28.

Socialinės reabilitacijos
paslaugų neįgaliesiems
bendruomenėje
projektų finansavimo
administravimas

-101,0 -101,0 -101,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.1.2.1.1.1. 9.1.2.28.

Socialinės reabilitacijos
paslaugų neįgaliesiems
bendruomenėje
projektų finansavimo
administravimas

-1,0 -1,0 0,0 0,0

9-Savivaldybės
valdymo ir
pagrindinių
funkcijų
vykdymo
programa

SB

VBD
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Iš viso Iš jų darbo
užmokesčiui

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Programa
Finansavimo

šaltinis
 Įstaiga/Asignavimų 

valdytojas
Straipsnis Priemonė Priemonės pavadinimas

Laikinas tikslinimas: padidėjimas/sumažėjimas

Iš viso

Iš jų:

Išlaidoms

Turtui įsigyti

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

3.1.1.2.1.2. 9.5.2.4.

Administracijos pastato
rekonstravimo
projektavimo ir statybos
darbai -1200000,0 0,0 0,0 -1200000,0

Iš viso VBD 251,0 247,0 -1200000,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.1.1.1.1.1. 9.1.2.16.
Socialinių išmokų
skaičiavimas ir
mokėjimas 33,0 33,0 33,0 0,0

Klaipėdos rajono
savivaldybės
administracija

2.1.1.1.1.1. 9.1.2.27.

Asmeninės pagalbos
neįgaliems asmenims
organizavimo
administravimas 65,0 65,0 65,0 0,0

Iš viso
VBD(UK) 98,0 98,0 0,0

-124651,0 345,0 -298000,0

4 221 636,0 1 131 336,0 244 445,0 3 090 300,0

9-Savivaldybės
valdymo ir
pagrindinių
funkcijų
vykdymo
programa

VBD

VBD(UK)

Iš viso 9-Savivaldybės
valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa

IŠ VISO:
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Patikslintas Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos

redakcija)

1 priedas

tūkst. eurų

Eil. Nr.
Pajamos 2025 m. 2026 m. 2027 m.

1. MOKESČIAI (2+3+7) 94 615,0 99486,0 105715,0

2. Gyventojų pajamų mokestis, iš jo: 91 005,0 95606,0 102035,0

2.1.
gyventojų pajamų mokestis pagal Lietuvos Respublikos 2025-2027
metų biudžeto patvirtinimo įstatymą 88 145,0 95446,0 101875,0

2.2.
gyventojų pajamų mokestis iš veiklos, kuria verčiamasi turint verslo
liudijimą 160,0 160,0 160,0

3. Turto mokesčiai (4+5+6) 3 340,0 3640,0 3440,0

4. Žemės mokestis 1 200,0 1250,0 1300,0

5. Paveldimo turto mokestis 40,0 40,0 40,0

6. Nekilnojamojo turto mokestis 2 100,0 2350,0 2100,0

7. Prekių ir paslaugų mokesčiai (8) 270,0 240,0 240,0

8. Mokesčiai už aplinkos teršimą 270,0 240,0 240,0

9. KITOS PAJAMOS (10+15+19+20) 12 008,9 12021,2 12366,0

10. Turto pajamos (11+12+13+14) 920,0 670,0 670,0

11. Palūkanos 132,0 60,0 60,0

12. Dividendai 148,0 100,0 100,0

13. Nuomos mokestis už valstybinę žemę 280,0 280,0 280,0

14. Mokesčiai už valstybinius gamtos išteklius, iš jų: 360,0 230,0 230,0

14.1. mokestis už medžiojamų gyvūnų išteklius 40,0 40,0 40,0

14.2. kiti mokesčiai už valstybinius gamtos išteklius 260,0 130,0 130,0

14.3. želdinių atkuriamosios vertės lėšos 20,0 20,0 20,0

14.4. angliavandenilių išteklių mokestis 40,0 40,0 40,0

15. Pajamos už prekes ir paslaugas (16+17+18) 9 861,9 10691,2 10996,0

2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-20

(2025 m. rugsėjo 25 d. sprendimo Nr. T11-

2025-2027 METŲ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO PAJAMOS
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16. Biudžetinių įstaigų pajamos už prekes ir paslaugas, iš jų: 6 521,9 7351,2 7556,0

16.1. Pajamos už ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto nuomą 354,4 358,0 363,0

16.2. Pajamos už prekes ir paslaugas 2 350,6 2955,2 3138,0

16.3. Įmokos už išlaikymą švietimo, socialinės apsaugos įstaigose 2 966,9 3228,0 3245,0

16.4. Infrastruktūros plėtros įmokų lėšos 850,0 810,0 810,0

17. Valstybės rinkliava 150,0 150,0 150,0

18. Vietinės rinkliavos, iš jų: 3 190,0 3190,0 3290,0

18.1. Komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą 3 100,0 3100,0 3200,0

19. Pajamos iš baudų, konfiskuoto turto ir kitų netesybų 200,0 200,0 200,0

20. Kitos neišvardytos pajamos 1 027,0 460,0 500,0

21.
MATERIALIOJO IR NEMATERIALIOJO TURTO REALIZAVIMO
PAJAMOS, IŠ JŲ: 580,0 300,0 300,0

21.1. Pajamos už parduotą žemę 360,0 200,0 200,0

22.
IŠ VISO PAJAMŲ SAVARANKIŠKOSIOMS FUNKCIJOMS
VYKDYTI (1+9+21) 107 203,9 111807,2 118381,0

23. DOTACIJOS (24+30) 59 606,297 66111,780 57044,360

24. VALSTYBĖS BIUDŽETO DOTACIJOS (25+26+27+28+29) 47 051,263 47229,980 46288,360

25.
Valstybinėms (valstybės perduotoms savivaldybėms) funkcijoms
vykdyti 7 956,631 8039,64 8060,94

26. Ugdymo reikmėms finansuoti 30 971,7 32718 32718

27. Iš apskrities perduotai įstaigai finansuoti 360,2 360,2 360,2

28.
Klasių, skirtų mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių,
ūkio lėšoms finansuoti 127,4 135,0 135,0

29. Kitos dotacijos 7 635,332 5977,14 5014,22

30.
DOTACIJA SAVIVALDYBĖMS IŠ EUROPOS SĄJUNGOS, KITOS
TARPTAUTINĖS FINANSINĖS PARAMOS IR BENDROJO
FINANSAVIMO LĖŠŲ 12 555,034 18881,8 10756,0

31. IŠ VISO (22+23) 166 810,197 177918,980 175425,360

                                                                         __________________________
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Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos

(2025 m. rugsėjo 25 d. sprendimo Nr. T11-

redakcija)

3 priedas

tūkst. eurų

Eil.
Nr.

Įstaigos pavadinimas Iš viso:
Pajamos už

prekes ir
paslaugas

Įmokos už
išlaikymą
švietimo,
socialinės

apsaugos ir
kitose įstaigose

Pajamos už
ilgalaikio ir

trumpalaikio
materialiojo
turto nuomą

Pajamos už
socialinio

būsto
nuomą

Infrastruktūr
os plėtros

įmokų lėšos

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Gargždų ,,Vaivorykštės"  gimnazija 144,5 140,0 4,5

2. Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazija 97,6 57,6 37,8 2,2

3. Priekulės Ievos Simonaitytės  gimnazija 104,0 90,0 8,6 5,4

4. Endriejavo pagrindinė mokykla 47,5 30,3 16,6 0,6

5. Gargždų ,,Minijos"  progimnazija 183,0 168 15,0

6. Gargždų ,,Kranto"  progimnazija 134,1 123,1 11,0

7. Agluonėnų  mokykla-darželis 54,7 11,6 40,6 2,5

8.
Dituvos Aleksandro Teodoro Kuršaičio
pagrindinė mokykla 17,3 13,8 3,5

9. Dovilų  pagrindinė mokykla 121,8 56,5 61,3 4,0

10. Ketvergių  pagrindinė mokykla 71,2 62,4 0,6 8,2

11. Kretingalės  pagrindinė mokykla 134,5 53,1 75,4 6,0

12. Plikių Ievos Labutytės  pagrindinė mokykla 123,8 59,6 63,5 0,7

13. Vėžaičių pagrindinė mokykla 133,5 48,0 78,0 7,5

14. Slengių mokykla-daugiafunkcis ccentras 134,7 31,7 99,5 3,5

15. Sendvario ,,Saulės" mokykla 80,7 40,0 40,7

2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-20

2025 METŲ  PAJAMŲ ĮMOKOS Į SAVIVALDYBĖS BIUDŽETĄ
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16. Gargždų lopšelis-darželis ,,Ąžuoliukas" 127,3 125,8 1,5

17. Gargždų lopšelis-darželis ,,Gintarėlis" 145,6 144,7 0,9

18. Gargždų lopšelis-darželis ,,Saulutė" 114,9 114,2 0,7

19. Gargždų lopšelis-darželis ,,Naminukas" 115,6 113,8 1,8

20. Priekulės lopšelis-darželis 152,2 151,0 1,2

21. Gargždų  muzikos  mokykla 100,8 100,8

22.
Gargždų vaikų ir jaunimo laisvalaikio
centras 26,8 26,0 0,8

23. Klaipėdos rajono švietimo centras 77,7 77,7

24. Gargždų atviras jaunimo centras 1,0 1,0

25. Jono Lankučio viešoji biblioteka 15,0 8,0 7,0

26. Gargždų kultūros centras 383,8 359,8 24,0

27.
Klaipėdos rajono turizmo informacijos
centras 200,0 200,0

28. Gargždų socialinių paslaugų centras 61,4 61,4

29. Priekulės socialinių paslaugų centras 60,0 60,0

30. Klaipėdos rajono etninės kultūros centras 3,7 3,2 0,5

31. Gargždų krašto muziejus 15,0 15,0

32.
Klaipėdos r. sav. visuomenės sveikatos
biuras 4,0 4,0

33. Klaipėdos rajono paramos šeimai centras 82,6 82,6

34. Sporto centras 575,0 436,3 45,0 93,7

35. Kretingalės kultūros centras 7,0 3,0 4

36. Priekulės meno ir kultūros centras 24,2 21,2 3,0

37. Veiviržėnų kultūros centras 8,0 7,0 1
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38. Vėžaičių kultūros centras 18,5 14,5 4

39. Priešgaisrinė tarnyba 1,0 1,0

40. Viliaus Gaigalaičio globos namai 1623,0 1623,0

41.
Klaipėdos rajono savivaldybės
administracija 994,9 9,2 109,7 26,0 850,0

IŠ VISO PAJAMŲ: 6 521,9 2 350,6 2 966,9 328,4 26,0 850,0
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Patikslintas Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos

redakcija)

4 priedas

tūkst. eurų

Eil. Nr.
Asignavimų valdytojo pavadinimas, programos

numeris ir pavadinimas

Funkcinės
klasifikacijos

kodas
2025 m. 2026 m. 2027 m.

1 2 3 4 5 6

1. Gargždų ,,Vaivorykštės" gimnazija 3403,952 3479,7 3490,9

Iš jų:

1.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 3403,952 3479,7 3490,9

1.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 627,580 603 614,2

1.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 2597,680 2704,6 2704,6

1.1.3. kita dotacija  (VBD) 31,792 27,6 27,6

1.1.4. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 144,500 144,5 144,5

1.1.5.

speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į
Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo

reikmėms finansuoti (ML(UK)) 2,400

2. Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazija 4616,041 4774,6 4795,1

Iš jų:

2.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 4615,654 4774,6 4795,1

2.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1247,200 1274,4 1294,9

2.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 3101,150 3237,2 3237,2

2.1.3. klasių, skirtų mokiniams, turintiems specialiųjų
ugdymosi poreikių, ūkio lėšos (VBD) 127,400 135,0 135,0

2.1.4. kita dotacija  (VBD) 35,904 24,0 24,0

2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-20

(2025 m. rugsėjo 25 d. sprendimo Nr. T11-

2025-2027 METŲ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO ASIGNAVIMAI
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2.1.5. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 104,000 104,0 104,0

2.2.
6. Susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros
plėtros programa 06. 0,387 0,0 0,0

2.2.1.
Iš jos: Klimato kaitos programos lėšos

nutolusiems saulės parkams įsigyti (KKP) 0,387

3. Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazija 3432,928 3465,4 3488,5

Iš jų:

3.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 3432,928 3465,4 3488,5

3.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1423,030 1383,6 1406,7

3.1.2.
speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms

finansuoti (ML) 1866,228 1970,4 1970,4

3.1.3. kita dotacija  (VBD) 31,870 13,8 13,8

3.1.4. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 97,600 97,6 97,6

3.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 14,200

4. Endriejavo pagrindinė mokykla 1509,385 1503,3 1514,6

Iš jų:

4.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1509,385 1503,3 1514,6

4.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 696,960 659,7 671

4.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 760,225 796,1 796,1

4.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 47,500 47,5 47,5

4.1.4. kita dotacija (VBD) 4,700

5. Gargždų ,,Kranto" progimnazija 3702,149 3829,5 3848,7

Iš jų:

5.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 3702,149 3829,5 3848,7

5.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1046,340 1034,1 1053

5.1.2.
speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms

finansuoti (ML) 2492,700 2643,8 2643,8

5.1.3. kita dotacija  (VBD) 19,209 16,7 16,7

5.1.4. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 134,100 134,9 135,2
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5.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 9,800

6. Gargždų ,,Minijos" progimnazija 4359,195 4480,6 4499,3

Iš jų:
6.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 4359,195 4480,6 4499,3

6.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1099,150 1075,6 1093

6.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 2962,570 3130,4 3130,4

6.1.3. kita dotacija  (VBD) 102,275 91,6 92,9

6.1.4. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 183,000 183 183

6.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 12,200

7. Agluonėnų mokykla-darželis 1113,500 1155,9 1166,2

Iš jų:

7.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1113,500 1155,9 1166,2

7.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 603,300 629,1 639,2

7.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 443,100 471,8 471,8

7.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 54,700 55 55,2

7.1.4. kita dotacija  (VBD) 10,000

7.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 2,400

8. Dituvos Aleksandro Teodoro Kuršaičio
pagrindinė mokykla 1196,500 1193,5 1200,4

Iš jų:

8.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1196,500 1193,5 1200,4

8.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 454,600 411,1 418

8.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 722,500 765,1 765,1
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8.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 17,300 17,3 17,3

8.1.4. kita dotacija  (VBD) 2,100

9. Dovilų pagrindinė mokykla 3563,060 3626,7 3653,0

Iš jų:

9.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 3563,060 3626,7 3653,0

9.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1453,900 1444,5 1469,5

9.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 1861,900 1991,1 1991,1

9.1.3. kita dotacija  (VBD) 98,560 69,3 70,6

9.1.4. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 121,800 121,8 121,8

9.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 26,900

10. Ketvergių pagrindinė mokykla 1754,320 1775,1 1783,9

Iš jų:

10.1 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1754,320 1775,1 1783,9

10.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 542,420 518,5 527,3

10.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 1135,800 1185,4 1185,4

10.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 71,200 71,2 71,2

10.1.4. kita dotacija  (VBD) 2,700

10.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 2,200

11. Kretingalės pagrindinė mokykla 3089,793 3077,8 3101,2

Iš jų:

11.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 3089,793 3077,8 3101,2

11.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1412,800 1351,9 1375,1

11.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 1519,038 1593,6 1593,6

11.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 134,500 132,3 132,5

11.1.4. kita dotacija  (VBD) 23,455
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12. Plikių Ievos Labutytės pagrindinė mokykla 2746,760 2773,0 2790,5

Iš jų:

12.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 2746,760 2773,0 2790,5

12.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1048,860 1011,3 1028,6

12.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 1556,000 1635,5 1635,5

12.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 123,800 126,2 126,4
12.1.4. kita dotacija  (VBD) 18,100

13. Vėžaičių pagrindinė mokykla 3045,765 3062,0 3082,0

Iš jų:

13.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 3045,765 3062,0 3082,0

13.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1351,600 1306,5 1326,5

13.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 1538,165 1622 1622

13.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 133,500 133,5 133,5

13.1.4. kita dotacija  (VBD) 20,300

13.1.5.

speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į
Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo

reikmėms finansuoti (ML(UK)) 2,200

14. Slengių mokykla-daugiafunkcis centras 2603,830 2674,2 2696,0

Iš jų:

14.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 2603,830 2674,2 2696,0

14.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1303,530 1334,8 1356,6

14.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 1137,600 1204,7 1204,7

14.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 134,700 134,7 134,7

14.1.4. kita dotacija  (VBD) 28,000

15. Sendvario ,,Saulės" mokykla 788,000 1530,0 1456,4

Iš jų:

15.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 788,000 1530,0 1456,4

15.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 707,300 1288,0 1211,4

15.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 80,700 242,0 245,0
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16. Gargždų lopšelis-darželis ,,Ąžuoliukas" 2116,700 2166,6 2188,2

Iš jų:

16.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 2116,700 2166,6 2188,2

16.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1190,600 1228,6 1249,8

16.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 764,800 809,9 809,9

16.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 127,300 128,1 128,5

16.1.4. kita dotacija  (VBD) 34,000

17. Gargždų lopšelis-darželis ,,Gintarėlis" 2031,300 2094,9 2119,8

Iš jų:

17.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 2031,300 2094,9 2119,8

17.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1178,600 1232,3 1257,2

17.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 670,600 717 717

17.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 145,600 145,6 145,6

17.1.4. kita dotacija  (VBD) 30,000

17.1.5.

speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į
Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo

reikmėms finansuoti (ML(UK)) 6,500

18. Gargždų lopšelis-darželis ,,Saulutė" 1785,600 1804,8 1824,6

Iš jų:

18.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1785,600 1804,8 1824,6

18.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 977,400 987,5 1007,3

18.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 650,200 702,4 702,4

18.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 114,900 114,9 114,9

18.1.4. kita dotacija  (VBD) 30,000

18.1.5.

speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į
Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo

reikmėms finansuoti (ML(UK)) 13,100

19. Gargždų lopšelis-darželis ,,Naminukas" 2121,825 2111,1 2150,0

Iš jų:
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19.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 2121,825 2111,1 2150,0

19.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1289,900 1294,3 1333,2

19.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 669,775 701,2 701,2

19.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 115,600 115,6 115,6

19.1.4. kita dotacija  (VBD) 42,150

19.1.5.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 4,400

20. Priekulės vaikų lopšelis-darželis 2041,700 2085,400 2106,400

Iš jų:

20.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 2041,700 2085,400 2106,400

20.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1221,500 1253,4 1273,9

20.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 639,600 677,3 677,3

20.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 152,200 154,7 155,2

20.1.4. kita dotacija  (VBD) 28,400

21. Gargždų muzikos mokykla 1926,900 1998,6 2032,1

Iš jų:

21.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 1926,900 1998,6 2032,1

21.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1710,100 1788,3 1821,8

21.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 109,500 109,5 109,5

21.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 100,800 100,8 100,8

21.1.4. kita dotacija  (VBD) 6,500

22. Gargždų vaikų ir jaunimo laisvalaikio centras 492,200 479,1 486,1

Iš jų:

22.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 474,200 479,1 486,1

22.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 396,800 404,5 411,5

22.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 47,800 47,8 47,8
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22.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 26,800 26,8 26,8

22.1.4. kita dotacija  (VBD) 2,800

22.2. 2. Ekonominio konkurencingumo didinimo
programa 04. 18,000

22.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 18,000

23. Klaipėdos rajono švietimo centras 1577,997 1631,4 1656,0

Iš jų:

23.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 411,597 415,2 419,9

23.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 294,200 303,1 307,8

23.1.2. kita dotacija  (VBD) 39,697 34,4 34,4

23.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 77,700 77,7 77,7

23.2. 4. Sveikatos apsaugos programa 07. 12,700 12,700 12,700

23.2.1.
Iš jų: Aplinkos apsaugos rėmimo specialioji

programa (AA) 12,700 12,7 12,7

23.3. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa 01. 1153,700 1203,5 1223,4

23.3.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1153,700 1203,5 1223,4

24. Pedagoginė psichologinė tarnyba 690,600 678,7 684,3

Iš jų:

24.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 690,600 678,7 684,3

24.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 369,600 332,7 338,3

24.1.2.
speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms

finansuoti (ML) 321,000 346 346

25. Gargždų atviras jaunimo centras 370,000 311,5 316,1

Iš jų:

25.1. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos
programa 10. 370,000 311,5 316,1

25.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 369,000 310,5 315,1

25.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 1,000 1,0 1,0

26. Klaipėdos rajono turizmo informacijos
centras 760,000 539,4 395,5

Iš jų:
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26.1. 2. Ekonominio konkurencingumo didinimo
programa

04. 760,000 539,4 395,5

26.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 443,300 319,4 222,5

26.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 200,000 160,0 160,0

26.1.3.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES,VBES) 116,700 60,0 13,0

27. Klaipėdos rajono savivaldybės visuomenės
sveikatos biuras 1737,710 1632,1 1653,7

Iš jų:

27.1. 4. Sveikatos apsaugos programa 07. 1608,210 1632,1 1653,7

27.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 565,900 577,1 585,5

27.1.2.  valstybinėms funkcijoms (VBD) 915,110 927,8 941

27.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 4,000 4,0 4,0

27.1.4.
 Aplinkos apsaugos rėmimo specialioji programa 

(AA) 38,200 38,2 38,2

27.1.5.

Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,
kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo

finansavimo lėšos (ES,VBES) 85,000 85,0 85,0
27.2. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos 10. 129,500 0,0 0,0
27.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 129,500

28. Gargždų socialinių paslaugų centras 2616,741 2619,3 2659,1

Iš jų:

28.1. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos
programa 10. 2616,741 2619,3 2659,1

28.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 2457,800 2552 2 591,8

28.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 61,400 59,4 59,4

28.1.3. kita dotacija (VBD) 97,541 7,9 7,9

29. Klaipėdos rajono paramos šeimai centras 1846,290 1831,1 1848,3

Iš jų:

29.1. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos
programa 10. 1846,290 1831,1 1848,3

29.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 940,800 990,0 1007,2
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29.1.2.  valstybinėms funkcijoms (VBD) 722,000 722,0 722,0

29.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 82,600 81,6 81,6

29.1.4. kita dotacija (VBD) 100,890 37,5 37,5

30. Priekulės socialinių paslaugų centras 1539,418 1517,8 1539,6

Iš jų:

30.1. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos
programa 10. 1539,418 1517,8 1539,6

30.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1407,500 1449 1470,8

30.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 60,000 60,0 60,0

30.1.3. kita dotacija (VBD) 71,918 8,8 8,8

31. Viliaus Gaigalaičio globos namai 2242,978 3990,8 3990,8

Iš jų:

31.1. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos
programa 10. 2242,600 3990,8 3990,8

31.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 89,400 317,6 317,6

31.1.2.
valstybės dotacija iš apskrities perduotai įstaigai

finansuoti (VBD) 360,200 360,2 360,2

31.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 1623,000 1623,0 1623,0

31.1.4.

Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,
kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo

finansavimo lėšos (ES,VBES) 170,000 1690,0 1690,0

31.2.
6. Susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros
plėtros programa 06. 0,378 0,0 0,0

31.2.1.
Iš jos: Klimato kaitos programos lėšos

nutolusiems saulės parkams įsigyti (KKP) 0,378

32. Jono Lankučio viešoji biblioteka 1813,992 1811,70 1840,90

Iš jų:

32.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 1783,992 1811,70 1840,90

32.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1682,200 1709,9 1739,1

32.1.2. kita dotacija (VBD) 86,792 86,8 86,8

32.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 15,000 15,0 15,0
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32.2. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa 08. 30,000 0,0 0,0

32.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 30,000

33. Gargždų krašto muziejus 628,500 558,6 568,0

Iš jų:

33.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 628,500 558,6 568,0

33.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 613,500 543,6 553

33.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 15,000 15,0 15,0

34. Gargždų kultūros centras 1513,700 1416,3 1433,5

Iš jų:

34.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 1513,700 1416,3 1433,5

34.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 1129,900 1048,5 1 065,7

34.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 383,800 367,8 367,8

35. Klaipėdos rajono etninės kultūros centras 398,500 403,9 410,3

Iš jų:

35.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 398,500 403,9 410,3

35.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 394,800 400,7 407,1

35.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 3,700 3,2 3,2

36. Kretingalės kultūros centras 431,800 395,5 401,6

Iš jų:

36.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 431,800 395,5 401,6

36.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 424,800 388,5 394,6

36.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 7,000 7,0 7,0

37. Priekulės meno ir kultūros centras 590,500 508,7 516,1

Iš jų:

37.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 572,500 508,7 516,1

37.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 548,300 492,7 500,1
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37.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 24,200 16,0 16,0

37.2.
2. Ekonominio konkurencingumo didinimo
programa 04. 18,000

37.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 18,000

38. Veiviržėnų kultūros centras 609,700 588,4 606,0

Iš jų:

38.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 609,700 588,4 606,0

38.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 601,700 580,4 598

38.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 8,000 8,0 8,0

39. Vėžaičių kultūros centras 454,500 447,0 453,7

Iš jų:

39.1. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 08. 454,500 447,0 453,7

39.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 436,000 437,3 444

39.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 18,500 9,7 9,7

40. Sporto centras 3970,100 3326,6 2943,9

Iš jų:

40.1. 8. Kūno kultūros ir sporto plėtros programa 08. 3970,100 3326,6 2943,9

40.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 3395,100 1966,6 1 383,9

40.1.2. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 575,000 1360,0 1560,0

41. Klaipėdos r. sav. priešgaisrinė tarnyba 1164,100 1135,4 1135,4

Iš jų:

41.1. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa 03. 1134,100 1100,4 1100,4

41.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 57,700 24,0 24,0

41.1.2. valstybinei funkcijai (VBD) 1075,400 1075,4 1075,4

41.1.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 1,000 1,0 1,0

41.2. 3. Aplinkos apsaugos programa 05. 30,000 35,0 35,0

41.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 30,000 35,0 35,0

42. Kontrolės ir audito tarnyba 195,300 222,3 226,1

Iš jų: 01.
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42.1. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa 195,300 222,3 226,1

42.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 195,300 222,3 226,1

43. Klaipėdos rajono savivaldybės administracija 98012,468 107200,580 103346,860

Iš jų:

43.1. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 09. 17 679,675 28 660,800 30 952,300

43.1.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 8 854,130 13 655,3 18 038,5

43.1.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 3 298,269 3 655,2 3 655,2

43.1.3. kita dotacija  (VBD) 852,262 434,0 434,0

43.1.4.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES)) 4 023,214 9 386,6 5 022,3

43.1.5. skolintos lėšos prisidėjimui prie ES projektų
(SL(ES)) 642,600 1 529,7 802,3

43.1.6. skolintos lėšos (SL) 0,000 0,0 3 000,0

43.1.7.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 9,200

43.2.
2. Ekonominio konkurencingumo didinimo
programa 04. 4 048,656 3 760,600 1 735,700

43.2.1. Iš jos: savivaldybės lėšos (SB) 2 012,200 1 963,0 1 076,9
Iš jų:

43.2.1.1. Agluonėnų seniūnija 45,000

43.2.1.2. Dovilų seniūnija 40,000 40,0

43.2.1.3. Priekulės seniūnija 34,500

43.2.1.4. Sendvario seniūnija 12,000

43.2.1.5. Kretingalės seniūnija 8,600

43.2.1.6. Gargždų seniūnija 10,000

43.2.2. valstybinei funkcijai (VBD) 458,800 458,8 458,8
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Iš jų:

43.2.2.1. Dauparų-Kvietinių seniūnija 2,200

43.2.3.

Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,
kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo

finansavimo lėšos (ES, VBES))
1 310,256 1 138,8

Iš jų:

43.2.3.1. Agluonėnų seniūnija 54,556

43.2.3.2. Priekulės seniūnija 40,000

43.2.4.
skolintos lėšos prisidėjimui prie ES projektų

(SL(ES)) 200,000 200,0

43.2.5. pajamos už parduotą žemę (Ž) 67,400 200,000

43.3. 3. Aplinkos apsaugos programa 6872,974 5999,600 5942,700

Iš jos:

43.3.1.
Aplinkos apsaugos rėmimo specialioji programa

(AA)
05.

496,000 368,0 368,0

43.3.2. savivaldybės lėšos (SB) 05. 2764,900 2 342,4 2365,5

Iš jų:

43.3.2.1. Agluonėnų seniūnija 84,600 84,6 84,6

43.3.2.2. Dauparų-Kvietinių seniūnija 147,600 122,6 145,7

43.3.2.3. Dovilų seniūnija 191,100 182,1 182,1

43.3.2.4. Endriejavo seniūnija 109,300 109,3 109,3

43.3.2.5. Gargždų seniūnija 669,800 611,0 611,0

43.3.2.6. Judrėnų seniūnija 93,100 75,4 75,4

43.3.2.7. Kretingalės seniūnija 217,100 197,1 197,1

43.3.2.8. Priekulės seniūnija 361,200 374,6 374,6

43.3.2.9. Sendvario seniūnija 111,500 119,1 119,1

43.3.2.10. Veiviržėnų seniūnija 145,000 145,0 145,0

43.3.2.11. Vėžaičių seniūnija 145,600 145,6 145,6

43.3.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 05. 7,200 7,2 7,2

Iš jų:

43.3.3.1. Priekulės seniūnija 7,200 7,2 7,2
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43.3.4.
Komunalinių atliekų surinkimo ir tvarkymo

priemonių finansavimas (GŠV)
05.

3100,000 3100,0 3200,0

43.3.5.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarpautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES)

05.

238,000

43.3.6.
Vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų

surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą
likutis (LGŠV)

05.

29,000

43.3.7.
Aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos lėšų likutis (LA)
05.

39,300

43.3.8. savivaldybės lėšos (SB) 06. 138,000 180,0

Iš jų:

43.3.8.1. Gargždų seniūnija 50,000 50,0

43.3.8.2. Judrėnų seniūnija 5,000

43.3.8.3. Priekulės seniūnija 10,000

43.3.8.4. Veiviržėnų seniūnija 23,000 30,0

43.3.8.5. Sendvario seniūnija 50,000

43.3.9. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 06. 2,000 2,0 2,0

43.3.10. pajamų už paslaugas ir nuomą likutis (LS) 06. 0,700

43.3.11. kita dotacija  (VBD) 05. 57,874

43.4. 4. Sveikatos apsaugos programa 07. 3119,564 2656,4 2815,0

43.4.1. Iš jų: savivaldybės lėšos (SB) 622,600 898,5 1057,1

43.4.2.
Aplinkos apsaugos rėmimo specialioji programa

(AA) 63,100 31,1 31,1

43.4.3.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES) 2433,864 1726,8 1726,8

43.5. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos
programa 11793,705 14710,2 13808,2

Iš jos:

43.5.1. savivaldybės lėšos (SB) 08. 410,000 340,0 340,0

43.5.2. savivaldybės lėšos (SB) 10. 5239,100 5962,6 6678,0
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Iš jų:

43.5.2.1. Gargždų seniūnija 18,000

43.5.3.  valstybinėms funkcijoms (VBD) 10. 4030,200 4065,2 4065,2

43.5.4. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 10. 26,000 26,0 26,0

43.5.5. Socialinio būsto nuomos pajamų likutis (LS) 10. 7,300

43.5.6.

Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,
kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo

finansavimo lėšos (ES, VBES)

10.

1128,300 3130,8 1795,3

43.5.7. kitos dotacijos (VBD, VBD(UK)) 10. 712,586 576,7 576,7

43.5.8. kitos dotacijos (VBD) 08. 49,619 45,0 45,0

43.5.9. skolintos lėšos prisidėjimui prie ES projektų
(SL(ES))

10.
190,600 563,9 282,0

43.6.
6. Susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros
plėtros programa 19449,600 20598,200 21243,400

Iš jos:

43.6.1. savivaldybės lėšos (SB) 04. 8629,600 6872,2 8527,3

Iš jų:

43.6.1.1. Priekulės seniūnija 10,000

43.6.1.2. Veiviržėnų seniūnija 200,000

43.6.1.3. Gargždų seniūnija 7,300

43.6.2. savivaldybės lėšos (SB) 06. 773,900 1077,5 2248,8

Iš jų:

43.6.2.1. Agluonėnų seniūnija 6,000 6,0 7,2

43.6.2.2. Dauparų-Kvietinių seniūnija 15,200 15,2 18,2

43.6.2.3. Dovilų seniūnija 21,600 21,6 25,9

43.6.2.4. Endriejavo seniūnija 14,700 14,7 17,6

43.6.2.5. Gargždų seniūnija 136,700 136,7 164,0

43.6.2.6. Judrėnų seniūnija 12,200 7,2 8,6

43.6.2.7. Kretingalės seniūnija 32,000 32,0 38,4

43.6.2.8. Priekulės seniūnija 52,300 42,3 50,8

43.6.2.9. Sendvario seniūnija 41,100 26,1 31,3

43.6.2.10. Veiviržėnų seniūnija 26,200 26,2 31,4
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43.6.2.11. Vėžaičių seniūnija 29,500 29,5 35,4

43.6.3.
valstybės biudžeto dotacija vietinės reikšmės

keliams (gatvėms) tiesti, taisyti, prižiūrėti ir
saugaus eismo sąlygoms užtikrinti (KPPP)

04.

3852,900 3425,50 3 500,0

43.6.4. savivaldybės lėšos (SB) 05. 938,600 3779 3 708,4

Iš jų:

43.6.4.1. Priekulės seniūnija 2,700

43.6.4.2. Veiviržėnų seniūnija 28,000

43.6.4.3. Gargždų seniūnija 10,300

43.6.5. skolintos lėšos prisidėjimui prie ES projektų
(SL(ES))

04.
85,000 176,3 70,0

43.6.6. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 04. 631,100 617,2 617,2

43.6.7.  viršplaninės pajamos (VLK) 04. 2161,700 2000,0 2000,0

Iš jų:

43.6.7.1. Agluonėnų seniūnija 62,500 62,5 62,5

43.6.7.2. Dauparų-Kvietinių seniūnija 135,800 135,8 135,8

43.6.7.3. Dovilų seniūnija 195,800 195,8 195,8

43.6.7.4. Endriejavo seniūnija 87,700 87,7 87,7

43.6.7.5. Gargždų seniūnija 258,200 258,2 258,2

43.6.7.6. Judrėnų seniūnija 45,700 45,7 45,7

43.6.7.7. Kretingalės seniūnija 209,800 209,8 209,8

43.6.7.8. Priekulės seniūnija 270,200 270,2 270,2

43.6.7.9. Sendvario seniūnija 339,900 339,9 339,9

43.6.7.10. Veiviržėnų seniūnija 148,300 148,3 148,3

43.6.7.11. Vėžaičių seniūnija 196,100 196,1 196,1

43.6.8. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 05. 226,100 200,0 200,0

43.6.9. infrastruktūros plėtros įmokų likutis (LS) 05. 55,464

43.6.10. kitos dotacijos (VBD) 02. 1060,000 1040,0

43.6.11. kitos dotacijos (VBD) 04. 0,000
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43.6.12.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES)

04.

953,600 1410,5 371,7

43.6.13. infrastruktūros plėtros įmokų likutis (LS) 04. 81,636

43.7. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa

08.
3551,400 4149,700 5978,300

Iš jos:

43.7.1. savivaldybės lėšos (SB) 3551,400 3 149,7 3478,3

Iš jų:

43.7.1.1. Priekulės seniūnija 2,700

43.7.1.2. Veiviržėnų seniūnija 0,000

43.7.1.3. Vėžaičių seniūnija 12,000

43.7.1.4. Gargždų seniūnija 28,000

43.7.2. skolintos lėšos (SL) 1 000,0 1000,0

43.7.3. biudžeto lėšų likutis (LK) 1500,0

43.8. 8. Kūno kultūros ir sporto plėtros programa 11048,600 6003,0 1297,0

Iš jos:

43.8.1. savivaldybės lėšos (SB) 08. 4183,000 965,0 720,0

43.8.2. savivaldybės lėšos (SB) 09. 504,000 538,0 577,0

43.8.3. skolintos lėšos (SL) 08. 4000,000 3000,0

43.8.4. biudžeto lėšų likutis (LK) 08. 2069,000 1500,0

43.8.5. pajamos už parduotą žemę (Ž) 08. 292,600

43.9. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa 20448,294 20662,080 19574,260

Iš jos:

43.9.1. 01. 12206,364 12042,54 10555,44

Iš jų:

43.9.1.1. Savivaldybės taryba (SB) 924,200 937,5 944,6

43.9.1.2. Savivaldybės administracija 11282,164 11105,040 9610,840

Iš jos:

43.9.1.2.1. savivaldybės lėšos (SB) 9050,600 10462,9 9363,4



24

Iš jų:

43.9.1.2.1.1. Agluonėnų seniūnija 151,000 149,8 151,2

43.9.1.2.1.2. Dauparų-Kvietinių seniūnija 207,700 207,9 210,0

43.9.1.2.1.3. Dovilų seniūnija 176,300 176,6 178,6

43.9.1.2.1.4. Endriejavo seniūnija 135,100 133,7 135,1

43.9.1.2.1.5. Gargždų seniūnija 146,300 149,6 152,3

43.9.1.2.1.6. Judrėnų seniūnija 123,600 122,3 124,0

43.9.1.2.1.7. Kretingalės seniūnija 137,300 135,6 136,8

43.9.1.2.1.8. Priekulės seniūnija 191,100 181,1 183,2

43.9.1.2.1.9. Sendvario seniūnija 192,100 193,0 195,8

43.9.1.2.1.10. Veiviržėnų seniūnija 160,800 160,4 162,4

43.9.1.2.1.11. Vėžaičių seniūnija 183,100 183,5 186,5

43.9.1.2.2.   valstybinėms funkcijoms (VBD) 146,364 148,94 150,0

Iš jų:

43.9.1.2.2.1. Agluonėnų seniūnija 0,200 0,2 0,2

43.9.1.2.2.2. Dauparų-Kvietinių seniūnija 2,000 2 2,0

43.9.1.2.2.3. Endriejavo seniūnija 0,100 0,1 0,1

43.9.1.2.2.4. Judrėnų seniūnija 0,100 0,1 0,1

43.9.1.2.2.5. Kretingalės seniūnija 2,000 2 2,0

43.9.1.2.2.6. Sendvario seniūnija 2,000 2 2

43.9.1.2.2.7. Veiviržėnų seniūnija 0,300 0,3 0,3

43.9.1.2.2.8. Vėžaičių seniūnija 0,800 0,8 0,8

43.9.1.2.3. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 102,500 97,4 97,4

Iš jų:

43.9.1.2.3.1. Judrėnų seniūnija 0,300 0,3 0,3

43.9.1.2.3.2. Sendvario seniūnija 1,300 1,3 1,3

43.9.1.2.3.3. Veiviržėnų seniūnija 0,700 0,7 0,7

43.9.1.2.4. kitos dotacijos (VBD) 0,000

43.9.1.2.5.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES) 1982,700 195,8

43.9.1.2.6. pajamos už parduotą žemę (Ž) 200,0
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43.9.2. 02. 220,800 170,9 171,7

Iš jų:

43.9.2.1. valstybinei funkcijai (VBD) 107,400 124,8 125,0

43.9.2.2. savivaldybės lėšos (SB) 113,400 46,1 46,7

43.9.2.3. kitos dotacijos (VBD) 0,000

43.9.3. savivaldybės lėšos (SB) 03. 152,000 281,0 161,0

43.9.4. 04. 2677,148 2645,400 2694,600

Iš jų:

43.9.4.1. savivaldybės lėšos (SB) 2329,700 2295,1 2339,2

43.9.4.2. valstybinei funkcijai (VBD) 323,448 330,3 335,4
Iš jų:

43.9.4.2.1. Agluonėnų seniūnija 11,800 11,8 11,8
43.9.4.2.2. Dovilų seniūnija 23,600 23,6 23,6

43.9.4.2.3. Judrėnų seniūnija 25,800 25,8 25,8

43.9.4.2.4. Priekulės seniūnija 23,600 23,6 23,6

43.9.4.2.5. Sendvario seniūnija 23,900 23,9 23,9

43.9.4.2.6. Veiviržėnų seniūnija 23,600 23,6 23,6

43.9.4.2.7. Vėžaičių seniūnija 23,600 23,6 23,6

43.9.4.3. pajamų už parduotą žemę likutis (LŽ) 24,000 20,0 20,0

43.9.5. savivaldybės lėšos (SB) 05. 34,200 34,5 36,3

43.9.6. savivaldybės lėšos (SB) 06. 82,600 87,6 87,6

43.9.7. savivaldybės lėšos (SB) 07. 100,300 105,1 107,4

43.9.8. 08. 658,900 736,3 1038,0

43.9.8.1. savivaldybės lėšos (SB) 409,300 736,3 1038

43.9.8.2. biudžeto lėšų likutis (LK) 209,800

43.9.8.3. kitos dotacijos (VBD) 8,400

43.9.8.4.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES) 31,400

43.9.9. 09. 458,009 480,1 487,8

43.9.9.1. savivaldybės lėšos (SB) 431,100 445,3 451,6

43.9.9.2. valstybinei funkcijai (VBD) 26,909 34,8 36,2
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43.9.10. 10. 1145,273 1151,14 1137,62

Iš jų:

43.9.10.1. savivaldybės lėšos (SB) 871,000 904,5 896,3

43.9.10.2. valstybinei funkcijai (VBD) 151,000 151,6 151,9

43.9.10.3. kitos dotacijos (VBD) 40,650 37,54 37,52

43.9.10.4.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES) 82,000 57,5 51,9

43.9.10.5. kitos dotacijos (VBD, VBD(UK)) 0,623

43.9.11. Paskolų ir palūkanų grąžinimas (SB) 01. 2442,700 2642,5 2796,8

43.9.12. Savivaldybės mero rezervas (SB) 01. 270,000 285,00 300,00

44. IŠ VISO: 176606,297 187908,880 184099,660

Iš jų:

44.1. savivaldybės lėšos (SB) 96612,000 100706,000 106975,000

44.2. speciali tikslinė dotacija mokymo reikmėms
finansuoti (ML) 30866,200 32718,0 32718,0

44.3.  valstybinėms funkcijoms (VBD) 7956,631 8039,640 8060,940

44.4. valstybės dotacija iš apskrities perduotai įstaigai
finansuoti (VBD) 360,200 360,20 360,20

44.5.
klasių, skirtų mokiniams, turintiems specialiųjų

ugdymosi poreikių, ūkio lėšos (VBD) 127,400 135,0 135,0

44.6. kitos dotacijos (VBD, VBD(UK)) 3781,667 2551,640 1514,220

44.7.
valstybės biudžeto dotacija vietinės reikšmės

keliams (gatvėms) tiesti, taisyti, prižiūrėti ir
saugaus eismo sąlygoms užtikrinti (KPPP) 3852,900 3425,5 3500,0

44.8. lėšos už paslaugas ir nuomą (S) 6521,900 7351,2 7556,0

44.9. Aplinkos apsaugos rėmimo specialioji programa
(AA) 610,000 450,0 450,0

44.10. pajamų už parduotą žemę likutis (LŽ) 24,000 20,0 20,0
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44.11.
Dotacija savivaldybėms iš Europos Sąjungos,

kitos tarptautinės finansinės paramos ir bendrojo
finansavimo lėšos (ES, VBES) 12555,034 18881,8 10756,0

44.12. Komunalinių atliekų surinkimo ir tvarkymo
priemonių finansavimas (GŠV) 3100,000 3100,0 3200,0

44.13.
skolintos lėšos prisidėjimui prie ES projektų

(SL(ES)) 1118,200 2469,9 1154,3

44.14. pajamos už parduotą žemę (Ž) 360,000 200,0 200,0

44.15.
Vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų

surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą
likutis (LGŠV) 29,000 0,0 0,0

44.16.
Aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos lėšų likutis (LA) 39,300 0,0 0,0

44.17. pajamų už paslaugas ir nuomą likutis (LS) 145,100 0,0 0,0

44.18. biudžeto lėšų likutis (LK) 2278,800 1500,0 1500,0

44.19.  viršplaninės pajamos (VLK) 2161,700 2000,0 2000,0

44.20. skolintos lėšos (SL) 4000,000 4000,0 4000,0

44.21.
speciali tikslinė dotacija mokinių, atvykusių į

Lietuvos Respubliką iš Ukrainos, ugdymo
reikmėms finansuoti (ML(UK)) 105,500 0,0 0,0

44.22.  Klimato kaitos programos lėšos nutolusiems 
saulės parkams įsigyti (KKP) 0,765 0,0 0,0

Iš jų:

45. 1. Žinių visuomenės plėtros programa 72204,888 84896,500 87530,400

46.
2. Ekonominio konkurencingumo didinimo
programa 4844,656 4300,000 2131,200

47. 3. Aplinkos apsaugos programa 6902,974 6034,600 5977,700

48. 4. Sveikatos apsaugos programa 4740,474 4301,200 4481,400



28

49. 5. Socialinės apsaugos ir NVO politikos 20538,254 24980,700 24162,100

50. 6. Susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros
plėtros programa 19450,365 20598,200 21243,400

51. 7. Kultūros paveldo puoselėjimo ir kultūros
paslaugų plėtros programa 9944,592 10279,800 12208,400

52. 8. Kūno kultūros ir sporto plėtros programa 15018,700 9329,600 4240,900

53. 9. Savivaldybės valdymo ir pagrindinių funkcijų
vykdymo programa 22961,394 23188,280 22124,160

                                                       ________________________________



Projekto pakeitimo lyginamasis variantas

PATVIRTINTA

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos

2025 m. rugsėjo    d. sprendimu Nr. T11-

TARNYBINIŲ IR NETARNYBINIŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ
NAUDOJIMO KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINĖSE ĮSTAIGOSE

TAISYKLĖS

I SKYRIUS

BENDROSIOS NUOSTATOS

1. Tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo Klaipėdos rajono

savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklės (toliau – Taisyklės) nustato Klaipėdos rajono

savivaldybės biudžetinių įstaigų (toliau – Įstaigos), tarnybinių lengvųjų automobilių

naudojimo, saugojimo, žymėjimo, techninės priežiūros, remonto, naudojimo kontrolės, ridos,

degalų ir (ar) elektros ar kitos energijos (toliau – energija) apskaitos, netarnybinių lengvųjų

automobilių naudojimo tarnybos reikmėms bei darbo pareigoms (toliau – tarnybos reikmės)

tvarką ir šių įstaigų valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis,

atsakomybę už Taisyklių pažeidimą.

2. Taisyklės privalomos biudžetinių įstaigų vadovams, valstybės tarnautojams,

darbuotojams, dirbantiems pagal darbo sutartį (toliau kartu – Darbuotojai).

3. Taisyklėse vartojamos sąvokos:

3.1. Tarnybinis lengvasis automobilis – Įstaigai teisėtu pagrindu (nuosavybės ar

patikėjimo teise, pagal nuomos ar veiklos nuomos sutartį) priklausantis lengvasis

automobilis, kurį Įstaigos Darbuotojas naudoja tarnybos reikmėms;

3.2. Netarnybinis lengvasis automobilis – Įstaigos Darbuotojo tarnybos reikmėms

naudojamas teisėtu pagrindu jo valdomas lengvasis automobilis, už kurio naudojimą

Darbuotojui mokama kompensacija degalų ir (ar) energijos įsigijimo išlaidoms ir automobilio

amortizacijai padengti Įstaigos vadovo nustatyta tvarka;

3.4. Atsakingi darbuotojai – Įstaigos vadovo įsakymu paskirti Darbuotojai, kurie

atsako už tarnybinių lengvųjų automobilių techninę priežiūrą ir remonto organizavimą,

automobilių laikymą ir saugojimą;

3.5. Transporto priemonių stebėjimo ir kontrolės sistema (toliau – Kontrolės

sistema) – sistema, nustatanti transporto priemonės maršrutą, nuvažiuotus kilometrus,

kelionės laiką, faktinį degalų ir (ar) energijos sunaudojimą ir kitus parametrus.

4. Tarnybiniai lengvieji automobiliai įsigyjami (perkami, nuomojami pagal finansinės

nuomos (lizingo) arba veiklos nuomos sutartis), vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų

pirkimų įstatymu.

II SKYRIUS

TARNYBINIŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ NAUDOJIMAS IR NAUDOJIMO KONTROLĖ

5. Tarnybiniais lengvaisiais automobiliais su vairuotoju tarnybos reikmėms gali

naudotis kiekvienas Įstaigos Darbuotojas.

6. Tarnybiniai lengvieji automobiliai gali būti naudojami tik tarnybos reikmėms bet

kuriuo paros metu, taip pat poilsio ir švenčių dienomis. Naudotis tarnybiniu automobiliu ne

tarnybos reikmėms draudžiama, išskyrus išimtinius atvejus, kai dėl svarbių priežasčių (mirus
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Darbuotojui ar jo tėvų, sutuoktinio, vaikų mirties, vainiko ar gėlių nuvežimui, dalyvavimui

laidotuvėse) Darbuotojas pateikia motyvuotą rašytinį prašymą Įstaigos vadovui ir yra

gautas Įstaigos vadovo raštiškas sutikimas (pvz., rezoliucija ant prašymo).

7. Tarnybiniai lengvieji automobiliai vairuotojams ir darbuotojams, kurie galės naudotis

tarnybiniu lengvuoju automobiliu ir be vairuotojo, skiriami įstaigose – Įstaigų vadovų

sprendimais, su kuriais supažindinami Darbuotojai.

8. Tarnybiniai lengvieji automobiliai, kurie Įstaigos vadovo įsakymu yra priskirti

atsakingiems darbuotojams, gali būti naudojami ir kitų Įstaigos Darbuotojų tarnybos

reikmėms, vadovaujantis Įstaigos vadovo nustatyta tvarka.

9. Tarnybiniais lengvaisiais automobiliais be vairuotojo gali naudotis darbuotojas,

turintis tinkamos kategorijos galiojantį vairuotojo pažymėjimą. Darbuotojai, naudodamiesi

tarnybiniais lengvaisiais automobiliais, privalo laikytis Lietuvos Respublikos įstatymų,

Vyriausybės nutarimų, Kelių eismo taisyklių, kitų teisės aktų ir Taisyklių reikalavimų, prieš

kelionę patikrinti, ar transporto priemonė techniškai tvarkinga.

10. Tarnybiniams lengviesiems automobiliams Įstaigos vadovo įsakymu nustatoma

rida (km) ir degalų ir (ar) energijos sąnaudų normos (vasaros ir žiemos sezonams) pagal

gamintojo nurodytus transporto priemonės techninius duomenis arba atlikus kontrolinį

važiavimą įvairiomis realiomis automobilio naudojimo sąlygomis (mieste, užmiestyje,

vasarą, žiemą ir pan.). Vasaros sezono degalų ir (ar) energijos sąnaudų normos taikomos

nuo balandžio 1 d., žiemos – nuo lapkričio 1 d. tarnybiniuose lengvuosiuose automobiliuose,

kuriuose nėra įrengta Kontrolės sistema arba jai neveikiant, rida (km) nustatoma Įstaigos

vadovo įsakymu, o faktinė degalų ir (ar) energijos sąnaudų norma skaičiuojama pagal

Įstaigos vadovo įsakymą. Tarnybiniuose lengvuosiuose automobiliuose, kuriuose yra

įrengta Kontrolės sistema, rida (km) nustatoma Įstaigos vadovo įsakymu, o faktinė degalų ir

(ar) energijos sąnaudų norma skaičiuojama pagal Kontrolės sistemos duomenis.

10. Visuose Įstaigų tarnybiniuose lengvuosiuose automobiliuose privalo būti

įdiegta Kontrolės sistema. Įstaigos vadovo įsakymu nustatoma kiekvieno automobilio

rida (km) ir degalų ir (ar) energijos sąnaudų normos vasaros (nuo balandžio 1 d.) ir

žiemos (nuo lapkričio 1 d.) sezonams. Faktinė rida ir faktinis degalų ir (ar) energijos

sunaudojimas apskaičiuojami pagal Kontrolės sistemos duomenis. Laikinai

neveikiant Kontrolės sistemai, rida ir degalų ir (ar) energijos sunaudojimas nustatomi

pagal Įstaigos vadovo nustatytą laikiną tvarką, bet ne ilgiau kaip 30 kalendorinių

dienų. Per šį laikotarpį Įstaiga privalo atkurti Kontrolės sistemos veikimą. Esant

būtinybei, gali būti atliekami kontroliniai važiavimai įvairiomis realiomis sąlygomis.

11. Dėl Kontrolės sistemos įdiegimo poreikio sprendžia Įstaigos vadovas. Jeigu į

tarnybinius lengvuosius automobilius yra įdiegti Kontrolės sistemos įrenginiai, šių įrenginių

renkami tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo ir jų judėjimo duomenys tvarkomi

Įstaigos vadovo nustatyta tvarka.

11. Įstaiga užtikrina Kontrolės sistemos įdiegimą ir nepertraukiamą veikimą

visuose tarnybiniuose lengvuosiuose automobiliuose, įskaitant įsigyjamus,

nuomojamus ar naudojamus pagal veiklos nuomos sutartis. Kontrolės sistemos

renkami tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo ir jų judėjimo duomenys

tvarkomi Įstaigos vadovo nustatyta tvarka.

12. Prieš pradedant naudotis tarnybiniu lengvuoju automobiliu, būtina apžiūrėti ir

įsitikinti, kad automobilis ir jo įranga neturi jokių išoriškai matomų pažeidimų (defektų) ir

trūkumų. Pastebėjus automobilio ar jo įrangos pažeidimų ir (ar) trūkumų būtina kuo skubiau
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(prieš pradedant naudotis tarnybiniu lengvuoju automobiliu) bet kokiu tuo metu įmanomu

būdu (žodžiu, telefonu arba el. paštu) pranešti atsakingam darbuotojui.

13. Darbuotojas, patekęs į eismo įvykį, privalo nedelsiant, ne vėliau kaip per 24

valandas, informuoti Atsakingą darbuotoją, kuris apie įvykį praneša Įstaigos vadovui, ir

teisės aktų nustatytais atvejais ir tvarka užpildo Eismo įvykio deklaraciją. Teisės aktų

nustatytais atvejais apie įvykį būtina pranešti policijai.

14. Nustačius, kad tarnybiniam lengvajam automobiliui, tretiesiems asmenims ar jų

turtui žala padaryta dėl darbuotojo kaltės, darbuotojas žalą atlygina teisės aktų nustatyta

tvarka.

15. Įstaigos vadovo paskirti atsakingi darbuotojai nuolat kontroliuoja, kaip naudojami

tarnybiniai lengvieji automobiliai (ar tvarkingi odometrai, ar degalų ir (ar) energijos

sunaudojimas atitinka nustatytas normas, o automobilių rida – nustatytą limitą), bei apie

pažeidimus ar netinkamą įrangos veikimą nedelsiant praneša Įstaigos vadovui.

16. Įstaigų vadovai privalo:

16.1. užtikrinti lėšų, skirtų tarnybiniams lengviesiems automobiliams išlaikyti, racionalų

panaudojimą;

16.2. paskirti atsakingus Darbuotojus, kurie kontroliuotų, kaip naudojami tarnybiniai

lengvieji automobiliai, ar jie tinkamai laikomi, saugomi, naudojami tik tarnybiniams įstaigų

uždaviniams bei funkcijoms vykdyti bei kitiems Lietuvos Respublikos norminiuose teisės

aktuose nustatytiems tikslams įgyvendinti;

16.3. nustatyti tarnybinių lengvųjų automobilių nuolatinę saugojimo vietą;

16.4 užtikrinti, kad visuose Įstaigos tarnybiniuose lengvuosiuose

automobiliuose, įskaitant įsigyjamus, nuomojamus ar naudojamus pagal veiklos

nuomos sutartis, būtų įdiegta ir nepertraukiamai veiktų Kontrolės sistema. Esami

tarnybiniai lengvieji automobiliai Kontrolės sistema aprūpinami per 3 mėnesius nuo

šių Taisyklių įsigaliojimo dienos, o naujai įsigyjami ar pradedami naudoti – ne vėliau

kaip per 2 mėnesius nuo jų perdavimo Įstaigai dienos;

16.5. patvirtinti Kontrolės sistemos duomenų tvarkymo tvarką;

16.6. pagal šias Taisykles patvirtinti savo Įstaigos tarnybinių lengvųjų automobilių

naudojimo taisykles.

17. Įstaigos, pateikusios motyvuotą rašytinį prašymą kitos Įstaigos vadovui ir

gavusios kitos Įstaigos vadovo sutikimą (rezoliuciją), gali naudotis viena kitos tarnybinėmis

transporto priemonėmis savivaldybės funkcijoms vykdyti ir (ar) tarnybos reikmėms,

vadovaudamosi turto valdymą, naudojimą ir disponavimą juo reglamentuojančiais teisės

aktais, apmokėdamos faktines degalų ir (ar) energijos įsigijimo išlaidas, jeigu to nedraudžia

transporto priemonės nuomos sutartis ar kiti sutartiniai įsipareigojimai.

III SKYRIUS

TARNYBINIŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ LAIKYMAS IR SAUGOJIMAS

18. Tarnybiniai lengvieji automobiliai saugomi Įstaigos vadovo nustatytose nuolatinėse

vietose – saugomoje teritorijoje, garaže ar kitoje saugioje vietoje, atitinkančioje eismo

saugos ir turto apsaugos reikalavimus. Už tarnybinių lengvųjų automobilių saugojimą atsako

Įstaigos Darbuotojai, kuriems šie automobiliai yra priskirti.

18. Tarnybiniai lengvieji automobiliai po darbo valandų, poilsio ir švenčių

dienomis, darbuotojų atostogų ir ligos laikotarpiu laikomi ir saugomi Įstaigos (ar jos
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padalinio) teritorijoje Įstaigos vadovo nustatytoje nuolatinėje laikymo vietoje –

Įstaigos garaže arba Įstaigos automobilių stovėjimo aikštelėje. Jei Įstaiga neturi savo

garažo ar aikštelės, Įstaigos vadovas raštu nustato konkrečią nuolatinę laikymo vietą.

Išimtis taikoma tik tais atvejais, kai į komandiruotę vykstama tarnybiniu lengvuoju

automobiliu. Komandiruotės metu už tarnybinį lengvąjį automobilį atsako jį

naudojantis Darbuotojas.

19. Tuo atveju, kai nėra galimybės tarnybinio lengvojo automobilio laikyti Įstaigos

tarnybiniame garaže, saugomoje teritorijoje ar aikštelėje, arba kai Įstaigos vadovas suteikia

leidimą, tarnybinis lengvasis automobilis gali būti laikomas ir kitoje saugioje vietoje. Už tokio

automobilio laikymą ir saugojimą atsako Darbuotojas, kuriam šis leidimas suteiktas. Jeigu

Darbuotojui suteiktas leidimas tarnybinį lengvąjį automobilį laikyti ir saugoti kitoje saugioje

vietoje, su tuo susijusios nuvykimo į saugojimo vietą išlaidos gali būti kompensuojamos

vadovaujantis Įstaigos vadovo nustatyta tvarka.

19. Komandiruočių metu tarnybiniai lengvieji automobiliai turi būti saugomi

automobilių saugojimo aikštelėse arba specialiuose garažuose (viešbučių ar pan.), o

kai jų nėra – kitose saugiose vietose.

20. Tarnybiniai lengvieji automobiliai po darbo, poilsio, švenčių dienomis, darbuotojų

atostogų, ligos laikotarpiu laikomi Įstaigos vadovo nustatytoje saugiose nuolatinėse laikymo

vietose, o jei yra tarnybinė būtinybė (ekstremaliosios situacijos likvidavimas, tarnybinė

komandiruotė ar pan.) – saugiose laikinose laikymo vietose (saugomoje automobilių

aikštelėje ar kitoje saugioje vietoje).

20. Už tarnybinio lengvojo automobilio pristatymą į saugojimo vietą yra atsakingas jį

vairuojantis Darbuotojas.

21. Tarnybiniame lengvajame automobilyje draudžiamų palikti daiktų ir dokumentų

sąrašą nustato Įstaigų vadovai. Paliekant automobilį, privaloma įjungti apsaugos sistemą ir

užrakinti automobilį.

IV SKYRIUS

TARNYBINIŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ RIDOS, DEGALŲ IR (AR) ENERGIJOS

SUNAUDOJIMO APSKAITA

22. Tarnybinių lengvųjų automobilių ridos, degalų ir (ar) energijos sunaudojimo

apskaita tvarkoma Įstaigos vadovo nustatyta tvarka.

23. Tarnybinių lengvųjų automobilių, kuriuose įdiegta Kontrolės sistema, kelionės lapai

suformuojami naudojant Kontrolės sistemą. Už jų sugeneravimą atsakingas Įstaigos vadovo

paskirtas Darbuotojas.

24. Tarnybinių lengvųjų automobilių, kuriuose nėra įdiegtos Kontrolės sistemos,

kelionės lapų formą tvirtina Įstaigos vadovas. Už įrašus kelionės lapuose atsakingi

Darbuotojai, kuriems priskirti tarnybiniai lengvieji automobiliai.

25. Degalų ir (ar) energijos sunaudojimo normų ir tarnybinių lengvųjų automobilių ridos

limitų viršijimo išlaidas, nustačius pereikvojimo priežastis ir Darbuotojo kaltę, padengia

nustatytas degalų ir (ar) energijos sunaudojimo normas ir ridos limitus viršiję Darbuotojai. 

26. Tarnybinio lengvojo automobilio degalų ir (ar) energijos sunaudojimo normos

limitas nustatomas pagal tarnybinių lengvųjų automobilių Kontrolės sistemos (jeigu

Kontrolės sistema yra įdiegta) duomenis arba atliekant kontrolinius važiavimus.

Rekomenduojamas vieno kontrolinio važiavimo nuotolis – 50–100 km. Kontroliniai
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važiavimai atliekami įvairiomis realiomis automobilio naudojimo sąlygomis.

27. Tarnybinių lengvųjų automobilių sunaudoti degalai ir (ar) energija apskaitomi pagal

faktinį sunaudotą degalų ir (ar) energijos kiekį.

V SKYRIUS

TARNYBINIŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ ŽYMĖJIMAS, TECHNINĖ PRIEŽIŪRA,

REMONTAS IR DRAUDIMAS

28. Tarnybiniai lengvieji automobiliai privalo būti pažymėti – nurodytas įstaigos

pavadinimas ir (arba) patvirtintas įstaigos logotipas. Žymint tarnybinį lengvąjį automobilį gali

būti naudojamas sutrumpintas Įstaigos pavadinimas.

29. Žymimos tarnybinių lengvųjų automobilių šoninės durelės iš abiejų automobilio

pusių. Didžiosios raidės turi būti ne žemesnės kaip 75 mm, mažosios – 50 mm ir ne mažiau

kaip 4 mm storio. Patvirtintas Įstaigos logotipas, kuriuo naujai ženklinami tarnybiniai lengvieji

automobiliai, turi būti ne mažesnio kaip 150 mm aukščio.

30. Už tarnybinių lengvųjų automobilių techninę priežiūrą atsakingas Įstaigos vadovo

paskirtas Darbuotojas. Nuomojamų tarnybinių lengvųjų automobilių techninės priežiūros ir

remonto organizavimo tvarka nustatoma lengvųjų automobilių nuomos sutartyje.

Už tarnybinių lengvųjų automobilių kasdienę techninę priežiūrą, saugų eksploatavimą

atsako Įstaigos Darbuotojai, kuriems priskirti tarnybiniai lengvieji automobiliai, arba juos

vairuojantys Darbuotojai.

31. Tarnybinio lengvojo automobilio gedimai šalinami pagal tarnybinio lengvojo

automobilio techninio eksploatavimo taisykles. Darbuotojams, neturintiems reikiamo

techninio parengimo, neleidžiama savarankiškai šalinti tarnybinio lengvojo automobilio

gedimų.

32. Tarnybinių lengvųjų automobilių privalomoji techninė apžiūra turi būti atlikta

susisiekimo ministro tvirtinamame privalomosios transporto priemonių techninės apžiūros

atlikimo tvarkos apraše nustatytu periodiškumu.

33. Tarnybiniai lengvieji automobiliai turi būti apdrausti transporto priemonių civilinės

atsakomybės privalomuoju draudimu. Tarnybiniai lengvieji automobiliai gali būti apdrausti ir

transporto priemonių savanoriškuoju (kasko) draudimu. Dėl transporto priemonių

savanoriškojo (kasko) draudimo poreikio sprendžia Įstaigos vadovas.

34. Tarnybinių lengvųjų automobilių draudimą ir privalomąją techninę apžiūrą teisės

aktų nustatyta tvarka organizuoja Įstaigos vadovo paskirtas asmuo.

VI SKYRIUS

NETARNYBINIŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ NAUDOJIMAS TARNYBOS REIKMĖMS

35. Įstaigos, neturinčios tarnybinio transporto arba turinčios jo nepakankamai, gali

naudoti netarnybinius lengvuosius automobilius tarnybos reikmėms. Tokiu atveju,

vadovaujantis Įstaigos vadovo nustatyta tvarka ir neviršijant išlaidų, numatytų tarnybinių

lengvųjų automobilių išlaikymui, nuomai arba nuomai pagal veiklos nuomos sutartį, įstaigos

turi teisę kas mėnesį mokėti kompensaciją degalų ir (ar) energijos įsigijimo, automobilio

amortizacijos, kelių mokesčio, automobilio stovėjimo mokesčio bei įvažiavimo mokesčio

išlaidoms padengti (toliau – kompensacija).
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36. Darbuotojas, norintis naudoti netarnybinį lengvąjį automobilį tarnybos reikmėms,

Įstaigos vadovui pateikia prašymą leisti naudoti netarnybinį lengvąjį automobilį tarnybos

reikmėms ir kompensuoti degalų ir (ar) energijos įsigijimo, automobilio amortizacijos, kelių

mokesčio, automobilio stovėjimo mokesčio bei įvažiavimo mokesčio išlaidas (priedas).

37. Leidimas Darbuotojui naudoti netarnybinį automobilį tarnybos reikmėms

įforminamas Įstaigos vadovo įsakymu, Įstaigų vadovams mero potvarkiu.

38. Už netarnybinio lengvojo automobilio naudojimą tarnybos reikmėms Darbuotojui

mokama degalų ir (ar) energijos įsigijimo, automobilio amortizacijos, kelių mokesčio,

automobilio stovėjimo mokesčio bei įvažiavimo mokesčio išlaidų kompensacija. Automobilio

amortizacijos kompensacijos dydis apskaičiuojamas Įstaigos vadovo nustatyta tvarka.

Kompensacijos dydis nustatomas atsižvelgiant į patvirtintuose pareigybių aprašymuose

nurodytas darbuotojų funkcijas, darbo pobūdį, tarnybinių maršrutų intensyvumą, atstumus

tarp objektų ir kt.

39. Rekomenduojamos išlaidos automobilio amortizacijai padengti – iki 30 procentų

apskaičiuotų degalų ir (ar) energijos įsigijimo išlaidų, o kitos išlaidos kompensuojamos tik

tais atvejais, kai pateikiami jas įrodantys dokumentai.

40. Kompensacijos mokėjimo tvarką, įskaitant dokumentų pateikimo formas, terminus,

atsiskaitymo tvarką bei kitus su kompensacijos pagrindimu susijusius reikalavimus, nustato

Įstaigos vadovas, vadovaudamasis šiomis Taisyklėmis ir galiojančiais teisės aktais.

41. Darbuotojai gali naudoti netarnybinius lengvuosius automobilius tarnybinės

komandiruotės reikmėms. Išlaidos darbuotojui už netarnybinio lengvojo automobilio

naudojimą tarnybinės komandiruotės reikmėms kompensuojamos Komandiruočių išlaidų

apmokėjimo biudžetinėse įstaigose ir regionų plėtros tarybose taisyklėse, patvirtintose

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. balandžio 29 d. nutarimu Nr. 526 „Dėl

dienpinigių ir kitų komandiruočių išlaidų apmokėjimo“, nustatyta tvarka.

42. Tarnybos reikmėms naudojami tik techniškai tvarkingi, transporto priemonių

valdytojų civilinės atsakomybės draudimu apdrausti asmeniniai automobiliai.

43. Darbuotojai, kuriems už netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimą tarnybos

reikmėms mokamos kompensacijos, netarnybiniais lengvaisiais automobiliais darbo metu

turi naudotis tik tarnybos reikmėms, vadovaudamiesi tarnybinės etikos principais.

Kompensacijos mokėjimas nutraukiamas nustačius, kad skiriama kompensacija ar

automobilis naudojamas ne tarnybos reikmėms.

44. Kompensacija nemokama už laikotarpį, per kurį Darbuotojai buvo išvykę į tarnybinę

komandiruotę tarnybiniu Įstaigos transportu arba jiems apmokamos tarnybinės

komandiruotės kelionės kitomis transporto priemonėmis išlaidos, taip pat teisės aktų

nustatyta tvarka suteiktų atostogų, nedarbingumo, papildomų poilsio dienų laikotarpiu,

poilsio ir švenčių dienomis.

45. Darbuotojai, gaunantys kompensaciją už netarnybinio automobilio naudojimą,

negali naudotis tarnybiniu įstaigos transportu, išskyrus tuos atvejus, kai vyksta į tarnybinę

komandiruotę tarnybiniu įstaigos transportu.

46. Kompensacija neskiriama žalai, padarytai netarnybiniam automobiliui, jį vairuojant

– tretiesiems asmenims ar jų turtui, atlyginti.

47. Įstaigų vadovai, gaunantys kompensaciją už netarnybinių lengvųjų automobilių

naudojimą tarnybos reikmėms, merą, o Darbuotojai – įstaigos vadovą, privalo per 3 darbo

dienas raštu informuoti jeigu:

47.1. prarado teisę vairuoti automobilį;
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47.2. pasibaigė automobilio techninės apžiūros galiojimo laikas;

47.3. pasibaigė ir nepratęsiamas civilinės atsakomybės privalomojo draudimo laikas;

47.4. prarado teisę valdyti transporto priemonę (pardavė ar pan.).

VII SKYRIUS

DEGALŲ IR ENERGIJOS ĮSIGIJIMO TVARKA

48. Degalai į Tarnybinius lengvuosius automobilius pilami tik tos įmonės degalinėse,

su kuriomis Įstaiga yra sudariusi sutartis vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų

įstatymu.

49. Elektros energija įkraunama įstaigos įkrovimo stotelėse. Nesant galimybės elektros

energija įkraunama kitose įkrovimo stotelėse.

50. Važiuojant į komandiruotę užsienyje, degalai perkami išsaugant pirkimo kvitus.

Energija elektromobiliams įsigyjama naudojantis specialiomis mobiliosiomis programėlėmis

su atsiskaitymu per asmeninę sąskaitą. Tokiu atveju, grįžus iš komandiruotės, degalinės

kvitai ir (ar) energijos įsigijimą patvirtinantys banko išrašai kartu su užpildyta avanso

apyskaita pateikiami Įstaigos buhalterinę apskaitą tvarkančiam subjektui.

VIII SKYRIUS

BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS

51. Darbuotojai turi būti supažindinami su Įstaigos tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų

automobilių naudojimo taisyklėmis.

52. Įstaigų vadovai ar jų įgalioti asmenys kontroliuoja, kaip laikomasi Taisyklių

reikalavimų.

53. Atsakingi darbuotojai, vykdantys tarnybinių lengvųjų automobilių, kuriuose įrengta

Kontrolės sistema, naudojimo stebėseną, turi būti susipažinę su asmens duomenų

apsaugos reikalavimais.

54. Duomenis apie nustatytus Taisyklių pažeidimus Įstaigos atsakingas Darbuotojas

teikia Įstaigos vadovui.

55. Darbuotojai, pažeidę Taisyklių reikalavimus, atsako teisės aktų, nustatančių

atsakomybę už netinkamą biudžetinių įstaigų turto naudojimą ir kelių transporte galiojančių

taisyklių pažeidimus, nustatyta tvarka.

56. Taisyklės gali būti keičiamos, pildomos ar stabdomas jų galiojimas Savivaldybės

tarybos sprendimu.

57. Tai, kas nereglamentuota taisyklėse, sprendžiama taip, kaip numatyta Lietuvos

Respublikos teisės aktuose.

58. Informacija apie Įstaigos turimus tarnybinius automobilius skelbiama Įstaigos

interneto svetainėje teisės aktų nustatyta tvarka.

59. Tarnybiniai lengvieji automobiliai, kurie pripažįstami nereikalingais arba

netinkamais naudoti Įstaigos reikmėms, nurašomi Lietuvos Respublikos teisės aktuose

nustatyta tvarka.

_______________
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Tarnybinių ir netarnybinių
lengvųjų automobilių naudojimo
Klaipėdos rajono savivaldybės
biudžetinėse įstaigose taisyklių
priedas

(Prašymo formos pavyzdys)
________________________________________________________________________

(pareigų pavadinimas)
________________________________________________________________________

(vardas ir pavardė)
_____________________
(adresatas)

PRAŠYMAS
LEISTI NAUDOTI NETARNYBINĮ LENGVĄJĮ AUTOMOBILĮ TARNYBOS REIKMĖMS IR
KOMPENSUOTI DEGALŲ IR (AR) ENERGIJOS ĮSIGIJIMO, AMORTIZACIJOS IR KITAS

IŠLAIDAS
20____ m. _______________ d.

____________________
(surašymo vieta)

Aš, _______________________________________________________________,
(vardas, pavardė, padalinys, pareigos,)

kuruojantis (-i)____________________________________________________________
(veiklos sritis, funkcijos, darbų kiekis, regionai, specifinė veikla)

_______________________________________________________________________,

gyvenantis (i)____________________________________________________________
(adresas)

(___ km atstumu nuo įstaigos buveinės), prašyčiau leisti tarnybos reikmėms naudoti 
netarnybinį automobilį ___________________________________________________,

(markė, modelis, variklio darbinis tūris)
pagamintą __________ m., valstybinis numeris __________________________________
(naudojami degalai ir (ar) energija________________), registruotą VĮ „Regitra“
_______________________________________________________________________,

(registravimo data, transporto priemonės registracijos liudijimo Nr., kieno vardu
registruota)

ir kompensuoti degalų ir (ar) energijos įsigijimo, automobilio amortizacijos, kelių
mokesčio, automobilio stovėjimo mokesčio bei įvažiavimo mokesčio išlaidas pagal
_____________________________

(pareigų pavadinimas)
20 ___ m. ____________ ____ d. įsakymu (potvarkiu) Nr. ____ patvirtintas įstaigos
tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo taisykles, su kuriomis esu
susipažinęs (-usi).

PRIDEDAMA:
1. Automobilio registracijos liudijimo kopija, .. lapas (-ai)
2. Techninės apžiūros talono kopija, ... lapas (-ai).
3. Civilinės atsakomybės privalomojo draudimo sutarties liudijimo kopija, ... lapas (-

ai).
4. Vairuotojo pažymėjimo kopija, ... lapas (-ai).
5. Kita __________________________________________________...   lapas (-ai).

(nurodyti)
___________________ ___________ _______________________

(Pareigų pavadinimas)    (Parašas)          (Vardas ir pavardė)
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